
1FAITH Законодавець Manifest

1 1GOD 1FAITH 1Church Всесвіт Custodian Guardians1GOD 1FAITH 1Church Всесвіт Custodian Guardians

14.12.1.1     www.universecustodianguardians.org14.12.1.1     www.universecustodianguardians.org

1God 1FAITH 1CHURCH Всесвіт Custodian Guardians

Віра моральної основи люди будують своє життя на. Віра моральна сила, віра є надія, Віра моральної основи люди будують своє життя на. Віра моральна сила, віра є надія, 

що це допомагає нам зрозуміти, чому ми живемо.

Переконання: Сувій 1! Фонд 1FAITH.

Переконання Custodian-охоронці:

1 існує 1GOD хто як ВІН і ВОНА1 існує 1GOD хто як ВІН і ВОНА1 існує 1GOD хто як ВІН і ВОНА1 існує 1GOD хто як ВІН і ВОНА

2 1GOD створено: 2 & Всесвіту обраний людство до2 1GOD створено: 2 & Всесвіту обраний людство до2 1GOD створено: 2 & Всесвіту обраний людство до

бути Хранителем фізичного Всесвіту

3 Людське життя священне з моменту її зачаття і є3 Людське життя священне з моменту її зачаття і є

зобов'язання помножити

4 Людству, щоб шукати і отримувати знання потім застосувати його4 Людству, щоб шукати і отримувати знання потім застосувати його

5 Законодавець Manifest замінює всі попередні5 Законодавець Manifest замінює всі попередні

повідомлення 1GOD надісланийповідомлення 1GOD надісланийповідомлення 1GOD надісланий

6 Числа мають важливе значення і 7 божественна6 Числа мають важливе значення і 7 божественна6 Числа мають важливе значення і 7 божественна6 Числа мають важливе значення і 7 божественна

7 Чи існує загробне життя і є ангели7 Чи існує загробне життя і є ангели

AFFIRMATION - молитваAFFIRMATION - молитва

дорогий 1GOD , Творець найкрасивішою Всесвіту Ваш покірний вірний дорогий 1GOD , Творець найкрасивішою Всесвіту Ваш покірний вірний дорогий 1GOD , Творець найкрасивішою Всесвіту Ваш покірний вірний дорогий 1GOD , Творець найкрасивішою Всесвіту Ваш покірний вірний 

попечителя-опікуна (1 вулиця ім'я) хоче, щоб підтвердити свої попечителя-опікуна (1 вулиця ім'я) хоче, щоб підтвердити свої попечителя-опікуна (1 вулиця ім'я) хоче, щоб підтвердити свої 

переконання: Eсть 1GOD хто як Він і Вонапереконання: Eсть 1GOD хто як Він і Вонапереконання: Eсть 1GOD хто як Він і Вона

1GOD створено: 2 & Всесвіт вибрано Людство, щоб бути 1GOD створено: 2 & Всесвіт вибрано Людство, щоб бути 

Хранителем фізичного Всесвіту

Людське життя священне з моменту її зачаття і існує зобов'язання 

помножити

Людству, щоб шукати і отримувати знання потім застосувати його
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Законодавець Manifest замінює всі попередні повідомлення 1GOD послані Законодавець Manifest замінює всі попередні повідомлення 1GOD послані Законодавець Manifest замінює всі попередні повідомлення 1GOD послані 

Числа є важливими і 7 Божественно Існує загробне життя і є Ангели Для Слави 1GOD Числа є важливими і 7 Божественно Існує загробне життя і є Ангели Для Слави 1GOD Числа є важливими і 7 Божественно Існує загробне життя і є Ангели Для Слави 1GOD Числа є важливими і 7 Божественно Існує загробне життя і є Ангели Для Слави 1GOD 

& гарне Людство& гарне Людство

Ця молитва говорить поодинці або з сім'єю один раз в тиждень будинки (День 1). Декламував на 

Gathering.

Підтвердження 1: існує 1GOD який є одночасно ВІН, ВОНАПідтвердження 1: існує 1GOD який є одночасно ВІН, ВОНАПідтвердження 1: існує 1GOD який є одночасно ВІН, ВОНАПідтвердження 1: існує 1GOD який є одночасно ВІН, ВОНАПідтвердження 1: існує 1GOD який є одночасно ВІН, ВОНА

Віра в 1GOD абсолютно, немає винятків. Більше тисячі роківВіра в 1GOD абсолютно, немає винятків. Більше тисячі роківВіра в 1GOD абсолютно, немає винятків. Більше тисячі роківВіра в 1GOD абсолютно, немає винятків. Більше тисячі років

1GOD неодноразово послав це повідомлення. 1GOD прояснив розмічальної 1GOD неодноразово послав це повідомлення. 1GOD прояснив розмічальної 1GOD неодноразово послав це повідомлення. 1GOD прояснив розмічальної 1GOD неодноразово послав це повідомлення. 1GOD прояснив розмічальної 

компроміс або відхилення неприйнятно і буде розглядатися в Судний-Day.

в 1GOD є позитивним ВІН і ВОНА негативний. Коли 1GODв 1GOD є позитивним ВІН і ВОНА негативний. Коли 1GODв 1GOD є позитивним ВІН і ВОНА негативний. Коли 1GODв 1GOD є позитивним ВІН і ВОНА негативний. Коли 1GODв 1GOD є позитивним ВІН і ВОНА негативний. Коли 1GOD

створив фізико-всесвіт позитивним ВІН і ВОНА негативний була розділена. До цього створив фізико-всесвіт позитивним ВІН і ВОНА негативний була розділена. До цього 

поділу 1GOD створив бажання позитиву ВІНподілу 1GOD створив бажання позитиву ВІНподілу 1GOD створив бажання позитиву ВІНподілу 1GOD створив бажання позитиву ВІН

і негативний ВОНА приєднатися, завершуючи один одного стає цілим.і негативний ВОНА приєднатися, завершуючи один одного стає цілим.і негативний ВОНА приєднатися, завершуючи один одного стає цілим.

1GOD очікує, тому повагу обожнювати 1GOD є абсолютним, що не совершаю- mptions. Наявність 1GOD очікує, тому повагу обожнювати 1GOD є абсолютним, що не совершаю- mptions. Наявність 1GOD очікує, тому повагу обожнювати 1GOD є абсолютним, що не совершаю- mptions. Наявність 1GOD очікує, тому повагу обожнювати 1GOD є абсолютним, що не совершаю- mptions. Наявність 1GOD очікує, тому повагу обожнювати 1GOD є абсолютним, що не совершаю- mptions. Наявність 

інших кумирів нешанобливо. 1GOD проведе disre- spectful людей до відповідальності, в житті і інших кумирів нешанобливо. 1GOD проведе disre- spectful людей до відповідальності, в житті і інших кумирів нешанобливо. 1GOD проведе disre- spectful людей до відповідальності, в житті і 

загробного життя.

порадьте: Чи не гнів 1GOD!порадьте: Чи не гнів 1GOD!порадьте: Чи не гнів 1GOD!

Коли 1GOD створена фізична Всесвіт позитивна ВІН & негативнийКоли 1GOD створена фізична Всесвіт позитивна ВІН & негативнийКоли 1GOD створена фізична Всесвіт позитивна ВІН & негативнийКоли 1GOD створена фізична Всесвіт позитивна ВІН & негативнийКоли 1GOD створена фізична Всесвіт позитивна ВІН & негативний

ВОНА були розділені. Такий поділ створює тягу в HE & SHE приєднатися (Мат) , Ставши ВОНА були розділені. Такий поділ створює тягу в HE & SHE приєднатися (Мат) , Ставши ВОНА були розділені. Такий поділ створює тягу в HE & SHE приєднатися (Мат) , Ставши ВОНА були розділені. Такий поділ створює тягу в HE & SHE приєднатися (Мат) , Ставши ВОНА були розділені. Такий поділ створює тягу в HE & SHE приєднатися (Мат) , Ставши 

цілим. Цілісність необхідна для виживання виду. виживання Specie має першорядне цілим. Цілісність необхідна для виживання виду. виживання Specie має першорядне 

значення.

Любити і поклоніння хибним ідолам образливо 1GOD , Опудала помилкових ідолів, не повинні Любити і поклоніння хибним ідолам образливо 1GOD , Опудала помилкових ідолів, не повинні Любити і поклоніння хибним ідолам образливо 1GOD , Опудала помилкових ідолів, не повинні Любити і поклоніння хибним ідолам образливо 1GOD , Опудала помилкових ідолів, не повинні 

використовуватися в релігійних культах. 1GOD хоче, щоб люди, щоб довести, що він прийшов з використовуватися в релігійних культах. 1GOD хоче, щоб люди, щоб довести, що він прийшов з використовуватися в релігійних культах. 1GOD хоче, щоб люди, щоб довести, що він прийшов з 

еволюційної стежці досить далеко, щоб протистояти помилковим ідолам. Розберіть свої символи, еволюційної стежці досить далеко, щоб протистояти помилковим ідолам. Розберіть свої символи, 

святині & місце поклоніння.

1GOD спостерігає.1GOD спостерігає.

1GOD хто як ВІН і ВОНА створив Він і Вона рівні. ВІН, ВОНА1GOD хто як ВІН і ВОНА створив Він і Вона рівні. ВІН, ВОНА1GOD хто як ВІН і ВОНА створив Він і Вона рівні. ВІН, ВОНА

доповнюють один одного і потребують один одного, щоб бути повною і виживання виду. коли доповнюють один одного і потребують один одного, щоб бути повною і виживання виду. коли 

людина ВІН & людина ВОНА об'єднаються, вони знаходяться в стані 1GOD подобу. Це не людина ВІН & людина ВОНА об'єднаються, вони знаходяться в стані 1GOD подобу. Це не людина ВІН & людина ВОНА об'єднаються, вони знаходяться в стані 1GOD подобу. Це не людина ВІН & людина ВОНА об'єднаються, вони знаходяться в стані 1GOD подобу. Це не людина ВІН & людина ВОНА об'єднаються, вони знаходяться в стані 1GOD подобу. Це не людина ВІН & людина ВОНА об'єднаються, вони знаходяться в стані 1GOD подобу. Це не людина ВІН & людина ВОНА об'єднаються, вони знаходяться в стані 1GOD подобу. Це не людина ВІН & людина ВОНА об'єднаються, вони знаходяться в стані 1GOD подобу. Це не 

можливо «сексуальної інвалідності

(Дитина-хуліган, розгублений-пол, ті ж пів) страждає. Недопущення сексуальні інвалідності (Дитина-хуліган, розгублений-пол, ті ж пів) страждає. Недопущення сексуальні інвалідності 

поміщені в карантин, щоб захистити їх і захистити дитина.

Помилкові кумири живих або мертвих людей, істот або інших речей, яких
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зображення або зображення будуть обожнював. наприклад,

Помилкові кумири: Хрести, людина на хресті, Помилкові кумири: Хрести, людина на хресті, 

огрядний чоловік, Cult опере- ERS, месенджери 

(Месія, пророк, син Бога) або їх мати, святі(Месія, пророк, син Бога) або їх мати, святі

(Мч) , Половина тваринного істот наполовину людина, воєначальники, рослини, тварини, (Мч) , Половина тваринного істот наполовину людина, воєначальники, рослини, тварини, 

пейзаж (Печери, рок-освіта) , елементи (Вітер) або об'єкти, плаваючі через фізичну всесвіт пейзаж (Печери, рок-освіта) , елементи (Вітер) або об'єкти, плаваючі через фізичну всесвіт пейзаж (Печери, рок-освіта) , елементи (Вітер) або об'єкти, плаваючі через фізичну всесвіт пейзаж (Печери, рок-освіта) , елементи (Вітер) або об'єкти, плаваючі через фізичну всесвіт пейзаж (Печери, рок-освіта) , елементи (Вітер) або об'єкти, плаваючі через фізичну всесвіт 

(Сонце, місяць, планети),

знаменитості (ЗМІ) створення ...знаменитості (ЗМІ) створення ...знаменитості (ЗМІ) створення ...

Коли ви обожнюєте, молитися або поклонятися, є 1 вибір: 1GOD !!!Коли ви обожнюєте, молитися або поклонятися, є 1 вибір: 1GOD !!!Коли ви обожнюєте, молитися або поклонятися, є 1 вибір: 1GOD !!!

HE & SHE конкурують один з одним не так. ВІН, ВОНАHE & SHE конкурують один з одним не так. ВІН, ВОНА

конкурують один з одним на роботі, вдома або в співтоваристві реверсивного ROLL-моделі є 

неправильним. Ролл реверсування неправильно суперечачинеправильним. Ролл реверсування неправильно суперечачи

1GOD-х Дизайн.1GOD-х Дизайн.

Його погане поводження і / або біль ВОНА погано поводиться і / або біль 1GODЙого погане поводження і / або біль ВОНА погано поводиться і / або біль 1GOD

( 1GOD » з ВОНА частина) , ВОНА і погане поводження / або шкодить Його погано поводиться і / або біль 1GOD ( 1GOD » з ВОНА частина) , ВОНА і погане поводження / або шкодить Його погано поводиться і / або біль 1GOD ( 1GOD » з ВОНА частина) , ВОНА і погане поводження / або шкодить Його погано поводиться і / або біль 1GOD ( 1GOD » з ВОНА частина) , ВОНА і погане поводження / або шкодить Його погано поводиться і / або біль 1GOD ( 1GOD » з ВОНА частина) , ВОНА і погане поводження / або шкодить Його погано поводиться і / або біль 1GOD ( 1GOD » з ВОНА частина) , ВОНА і погане поводження / або шкодить Його погано поводиться і / або біль 1GOD 

(1GOD » з Його частина) , Чи не катують і / або пошкодити(1GOD » з Його частина) , Чи не катують і / або пошкодити(1GOD » з Його частина) , Чи не катують і / або пошкодити(1GOD » з Його частина) , Чи не катують і / або пошкодити

1GOD !1GOD !

1GOD-х

Дизайн: ВІН, ВОНА створити сім'ю!Дизайн: ВІН, ВОНА створити сім'ю!Дизайн: ВІН, ВОНА створити сім'ю!ВІН Батько, Provider / Protector.ВІН Батько, Provider / Protector.

ВОНА є Мати, Опікун / домробітниця.ВОНА є Мати, Опікун / домробітниця.

ВІН & ВОНА матч, зроблений на небесах!ВІН & ВОНА матч, зроблений на небесах!

ПОВИНЕН - DO:

Обожнювати, молитися & поклоніння 1GOD , Тільки 1, як ВІН і ВОНА!Обожнювати, молитися & поклоніння 1GOD , Тільки 1, як ВІН і ВОНА!Обожнювати, молитися & поклоніння 1GOD , Тільки 1, як ВІН і ВОНА!Обожнювати, молитися & поклоніння 1GOD , Тільки 1, як ВІН і ВОНА!

Піклувальник-хранитель допоможе заблукали людям, щоб знайти і обожнювати, молитися і поклонятися 1GODПіклувальник-хранитель допоможе заблукали людям, щоб знайти і обожнювати, молитися і поклонятися 1GOD

! ( Примітка! Використання Challenge-Молитва) Реформати і в даний час нового Custodian-хранитель ! ( Примітка! Використання Challenge-Молитва) Реформати і в даний час нового Custodian-хранитель ! ( Примітка! Використання Challenge-Молитва) Реформати і в даний час нового Custodian-хранитель ! ( Примітка! Використання Challenge-Молитва) Реформати і в даний час нового Custodian-хранитель 

допомагає скинути і переробити все, що нагадує їм про минуле «паразитних ідолів». 1GOD спостерігає!допомагає скинути і переробити все, що нагадує їм про минуле «паразитних ідолів». 1GOD спостерігає!допомагає скинути і переробити все, що нагадує їм про минуле «паразитних ідолів». 1GOD спостерігає!

Опудала помилкових ідолів не повинні використовуватися в релігійних культах. 1GODОпудала помилкових ідолів не повинні використовуватися в релігійних культах. 1GOD

хоче людство, щоб довести, що вона досить еволюціонували. Для того, щоб протистояти помилковим хоче людство, щоб довести, що вона досить еволюціонували. Для того, щоб протистояти помилковим 

ідолам і демонтувати свої символи, святині & місце поклоніння.

Там немає місця для помилкових ідолів. Вони повинні чинити опір і уникали. Не благаю, підтримку Там немає місця для помилкових ідолів. Вони повинні чинити опір і уникали. Не благаю, підтримку 

або показати захоплення помилкових кумирів. знаменитості
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новітній вид помилкових ідолів. Найбільш ганебним є обожнювання знаменитостей.новітній вид помилкових ідолів. Найбільш ганебним є обожнювання знаменитостей.

Опудала помилкових ідолів не повинні використовуватися в релігійних культах. Ці язичницькі символи Опудала помилкових ідолів не повинні використовуватися в релігійних культах. Ці язичницькі символи 

повинні бути демонтовані (Переробляють все опудало помилкових кумирів скульптур, цифрові повинні бути демонтовані (Переробляють все опудало помилкових кумирів скульптур, цифрові 

зображення, ювелірні вироби, картини, фотографії, публікація, статуя ...) ,зображення, ювелірні вироби, картини, фотографії, публікація, статуя ...) ,

Знести все помилкові кумири місця поклоніння (Собори, Церква, Кон- жерл, Мечеть, Знести все помилкові кумири місця поклоніння (Собори, Церква, Кон- жерл, Мечеть, 

монастир, Святині, храми і Синагога) , Кошики будівельних матеріали для притулків для монастир, Святині, храми і Синагога) , Кошики будівельних матеріали для притулків для монастир, Святині, храми і Синагога) , Кошики будівельних матеріали для притулків для 

бездомних, інших нужденних. 1GOD спостерігає!бездомних, інших нужденних. 1GOD спостерігає!бездомних, інших нужденних. 1GOD спостерігає!

Будинки, вулиці, міста названі на честь помилкових ідолів: перейменовувати їх.Будинки, вулиці, міста названі на честь помилкових ідолів: перейменовувати їх.

ритуали (Пісні, музика і танці) , Шанування помилкових ідолів, «Ends».ритуали (Пісні, музика і танці) , Шанування помилкових ідолів, «Ends».ритуали (Пісні, музика і танці) , Шанування помилкових ідолів, «Ends».

ПРИМІТКА! Релігійне месенджер не слід розглядати як ідол. Він є визволителем нічого ПРИМІТКА! Релігійне месенджер не слід розглядати як ідол. Він є визволителем нічого ПРИМІТКА! Релігійне месенджер не слід розглядати як ідол. Він є визволителем нічого 

важливого повідомлення більше не менше.

1 GOD є як ОН & ВОНА1 GOD є як ОН & ВОНА

HE & SHE доповнюють один одного і потребують один одного, щоб бути повною і 

виживання видів. Коли людина HE & SHE люди об'єднається, вони знаходяться в стані 1GOD виживання видів. Коли людина HE & SHE люди об'єднається, вони знаходяться в стані 1GOD виживання видів. Коли людина HE & SHE люди об'єднається, вони знаходяться в стані 1GOD 

подобу. Це не можливо для сексуальної інвалідності ураженої ( розбещувач, подобу. Це не можливо для сексуальної інвалідності ураженої ( розбещувач, подобу. Це не можливо для сексуальної інвалідності ураженої ( розбещувач, подобу. Це не можливо для сексуальної інвалідності ураженої ( розбещувач, 

розгублений підлогу, однієї статі,) ,розгублений підлогу, однієї статі,) ,

HE & SHE повинен дотримуватися стандартного спільноти котяться моделей. Roll- реверсу HE & SHE повинен дотримуватися стандартного спільноти котяться моделей. Roll- реверсу 

суперечачи 1GOD-х Дизайн, що не прийнятне поведінку.суперечачи 1GOD-х Дизайн, що не прийнятне поведінку.суперечачи 1GOD-х Дизайн, що не прийнятне поведінку.

ВІН і ВОНА приєднатися в Свято-Брак, щоб створити сім'ю, 

виконуючи свою долю. ВІН і ВОНА створити сім'ю!виконуючи свою долю. ВІН і ВОНА створити сім'ю!

Його Батько Provider / Protector. ВОНА Мати Опікун / Home мейкера.Його Батько Provider / Protector. ВОНА Мати Опікун / Home мейкера.

Там немає спаровування, немає Holy-Подружжя, не заводити сім'ю, не живуть 

разом, чи не виховують дітей, для сексуальної інвалідності не страждає. Вони разом, чи не виховують дітей, для сексуальної інвалідності не страждає. Вони 

поміщені в карантин.

Індивідуальні статева інвалідність через генетичні аберації. Їх інвалідність прищеплює Індивідуальні статева інвалідність через генетичні аберації. Їх інвалідність прищеплює 

гнів у нормальних людей. Тому що вони відчувають їх як загрозу для дітей і дзвінкою. Вони гнів у нормальних людей. Тому що вони відчувають їх як загрозу для дітей і дзвінкою. Вони 

поміщені в карантин (Під охороною) щоб захистити їх від спільноти (Гнів, насильство) І поміщені в карантин (Під охороною) щоб захистити їх від спільноти (Гнів, насильство) І поміщені в карантин (Під охороною) щоб захистити їх від спільноти (Гнів, насильство) І поміщені в карантин (Під охороною) щоб захистити їх від спільноти (Гнів, насильство) І поміщені в карантин (Під охороною) щоб захистити їх від спільноти (Гнів, насильство) І 

захистити громаду від їх неприродного поведінки. Це нормально відчувати огиду & захистити громаду від їх неприродного поведінки. Це нормально відчувати огиду & 

огиду, коли стикається з сексуальною diability показуване
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олее. 1GOD дав нормальним людям цього інстинкт, щоб захистити нашу дзвінкі , Батьки олее. 1GOD дав нормальним людям цього інстинкт, щоб захистити нашу дзвінкі , Батьки олее. 1GOD дав нормальним людям цього інстинкт, щоб захистити нашу дзвінкі , Батьки олее. 1GOD дав нормальним людям цього інстинкт, щоб захистити нашу дзвінкі , Батьки 

зобов'язані тримати дітей подалі від Статевий disabi- Літі страждає. Батьки, які підтримують 

такий же гендерний marriiage. Є розпусні непридатним бути батьками. Кустодієв-хранитель 

Шунь і сорому.

ВІН і ВОНА однаково (7_7 правило) представлені на 1FAITH і UCG комітету. Як ВІН і ВОНА однаково (7_7 правило) представлені на 1FAITH і UCG комітету. Як ВІН і ВОНА однаково (7_7 правило) представлені на 1FAITH і UCG комітету. Як ВІН і ВОНА однаково (7_7 правило) представлені на 1FAITH і UCG комітету. Як 

вони повинні бути на всіх комітетах.

1GOD він створив як син і СТЕ як дочка. Це робить кожен Його син 1GOD & кожна 1GOD він створив як син і СТЕ як дочка. Це робить кожен Його син 1GOD & кожна 1GOD він створив як син і СТЕ як дочка. Це робить кожен Його син 1GOD & кожна 1GOD він створив як син і СТЕ як дочка. Це робить кожен Його син 1GOD & кожна 1GOD він створив як син і СТЕ як дочка. Це робить кожен Його син 1GOD & кожна 

ВОНА дочка 1GOD. Будь стверджують, що єдиний син 1GOD є FALS Е.ВОНА дочка 1GOD. Будь стверджують, що єдиний син 1GOD є FALS Е.ВОНА дочка 1GOD. Будь стверджують, що єдиний син 1GOD є FALS Е.ВОНА дочка 1GOD. Будь стверджують, що єдиний син 1GOD є FALS Е.ВОНА дочка 1GOD. Будь стверджують, що єдиний син 1GOD є FALS Е.

1 GOD -Prayer1 GOD -Prayer

дорогий 1GOD , Творець найкрасивішою Всесвіту Матері і Батька Всесвіту дорогий 1GOD , Творець найкрасивішою Всесвіту Матері і Батька Всесвіту дорогий 1GOD , Творець найкрасивішою Всесвіту Матері і Батька Всесвіту дорогий 1GOD , Творець найкрасивішою Всесвіту Матері і Батька Всесвіту 

1 і тільки для мене кумиром, щоб поклонятися зобов'язуюсь не мати 

ніяких інших кумирів

Я буду цуратися все помилкові кумири і переробляють свої 

символи я намагаюся відновити всі втрачені душі Для Слави 1GOD символи я намагаюся відновити всі втрачені душі Для Слави 1GOD 

& гарне Людство& гарне Людство

Покажіть своє обожнювання до Творця!

ВИКЛИК - МолитваВИКЛИК - Молитва

дорогий 1GOD , Творець найкрасивішою Всесвіту Ваш покірний дорогий 1GOD , Творець найкрасивішою Всесвіту Ваш покірний дорогий 1GOD , Творець найкрасивішою Всесвіту Ваш покірний дорогий 1GOD , Творець найкрасивішою Всесвіту Ваш покірний 

вірний охоронець-охоронець (1 вулиця ім'я)вірний охоронець-охоронець (1 вулиця ім'я)вірний охоронець-охоронець (1 вулиця ім'я)вірний охоронець-охоронець (1 вулиця ім'я)

Просить допомогти з конвертацією неосвіченого невіруючий допомогти 

невіруючому отримати віру 1GOD 1FAITH 1Church Дякуємо Вам за цей 

досвід, щоб бути залучені в виклик, який я прагнути зробити більше 

проблем для слави 1GOD & гарне Людствопроблем для слави 1GOD & гарне Людствопроблем для слави 1GOD & гарне Людствопроблем для слави 1GOD & гарне Людство

Ця молитва використовується при зіткненні з неосвіченим невіруючим!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ
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Підтвердження 2: 1GOD створено: 2 Всесвіту і вибрано Людство, щоб Підтвердження 2: 1GOD створено: 2 Всесвіту і вибрано Людство, щоб Підтвердження 2: 1GOD створено: 2 Всесвіту і вибрано Людство, щоб 

стати Хранителем фізичного Всесвіту.

Коли 1GOD створив Всесвіт вона була розділена на 2 частини: «Фізико-Всесвіт» (ПУ)Коли 1GOD створив Всесвіт вона була розділена на 2 частини: «Фізико-Всесвіт» (ПУ)Коли 1GOD створив Всесвіт вона була розділена на 2 частини: «Фізико-Всесвіт» (ПУ)Коли 1GOD створив Всесвіт вона була розділена на 2 частини: «Фізико-Всесвіт» (ПУ)

І «Духовна-Всесвіт» (СУ) , Наше тіло живе в «Р-U». Наші комутує Soul (Реінкарнація) І «Духовна-Всесвіт» (СУ) , Наше тіло живе в «Р-U». Наші комутує Soul (Реінкарнація) І «Духовна-Всесвіт» (СУ) , Наше тіло живе в «Р-U». Наші комутує Soul (Реінкарнація) І «Духовна-Всесвіт» (СУ) , Наше тіло живе в «Р-U». Наші комутує Soul (Реінкарнація) І «Духовна-Всесвіт» (СУ) , Наше тіло живе в «Р-U». Наші комутує Soul (Реінкарнація) І «Духовна-Всесвіт» (СУ) , Наше тіло живе в «Р-U». Наші комутує Soul (Реінкарнація) 

між двома вселеними закінчити перебування в "Духовно-Всесвіту", як ангел

(Безсмертя) , Безсмертя організму приходить через спарювання, множачи і має / (Безсмертя) , Безсмертя організму приходить через спарювання, множачи і має / 

виховання дітей.

1GOD створений пульсує, яскравий, полум'яний 'Sun-Stars'. Ці ВС-зірки народили 1GOD створений пульсує, яскравий, полум'яний 'Sun-Stars'. Ці ВС-зірки народили 1GOD створений пульсує, яскравий, полум'яний 'Sun-Stars'. Ці ВС-зірки народили 

орбітальний Planets створення сонячних систем.

1GOD створив фізико-Всесвіт трохи недосконалі. 1GOD1GOD створив фізико-Всесвіт трохи недосконалі. 1GOD1GOD створив фізико-Всесвіт трохи недосконалі. 1GOD

створив цикл " Початок і кінець і переробка » ( B & E & R) ,створив цикл " Початок і кінець і переробка » ( B & E & R) ,створив цикл " Початок і кінець і переробка » ( B & E & R) ,створив цикл " Початок і кінець і переробка » ( B & E & R) ,створив цикл " Початок і кінець і переробка » ( B & E & R) ,

Все в розширюється фізичного Всесвіту має початок & кінець із залишками 

переробляється. Це недосконалість і цикл «B & E & R призвело до створення" 

Evolution ".

1GOD створили «Evolution», щоб переконатися, що їх на поточні зміни, що 1GOD створили «Evolution», щоб переконатися, що їх на поточні зміни, що 

відбуваються у Всесвіті. Людству необхідно визнати, що зміна триває, завжди! 

Еволюція працює за допомогою «Trial & Error» для вирішення проблем. Людство в 

еволюції «плагіатом».

Примітка! 1GOD не нараховувати авторське право. Не повинно людиПримітка! 1GOD не нараховувати авторське право. Не повинно людиПримітка! 1GOD не нараховувати авторське право. Не повинно люди

(Жадібні паразитарні praedatory спекулянти) Міссісіпі / R6(Жадібні паразитарні praedatory спекулянти) Міссісіпі / R6(Жадібні паразитарні praedatory спекулянти) Міссісіпі / R6(Жадібні паразитарні praedatory спекулянти) Міссісіпі / R6

Все, що є частиною B & E & R циклу дається частина душі оригінал-. Душа Все, що є частиною B & E & R циклу дається частина душі оригінал-. Душа 

зберігає і Всесвіт підключений і в контакті з 1GOD.зберігає і Всесвіт підключений і в контакті з 1GOD.

1GODs ' Процедури, які використовуються при створенні як Всесвіту, направляти нас, які процедури 1GODs ' Процедури, які використовуються при створенні як Всесвіту, направляти нас, які процедури 

повинні застосовуватися до життя. слідувати 1GODs ' Приклади !!!повинні застосовуватися до життя. слідувати 1GODs ' Приклади !!!повинні застосовуватися до життя. слідувати 1GODs ' Приклади !!!повинні застосовуватися до життя. слідувати 1GODs ' Приклади !!!

1GOD створений дизайн недосконалою Всесвіту. Ми повинні визнати, що ніщо не є 1GOD створений дизайн недосконалою Всесвіту. Ми повинні визнати, що ніщо не є 1GOD створений дизайн недосконалою Всесвіту. Ми повинні визнати, що ніщо не є 

досконалим (Досконалість неможливо) , Досконала є абстрактним, нереальним. 1 людина досконалим (Досконалість неможливо) , Досконала є абстрактним, нереальним. 1 людина досконалим (Досконалість неможливо) , Досконала є абстрактним, нереальним. 1 людина досконалим (Досконалість неможливо) , Досконала є абстрактним, нереальним. 1 людина 

здійснений недосконалий інша людина.

1GOD створив фізичну всесвіт в 6 днів, 7-й день був вихідний день.1GOD створив фізичну всесвіт в 6 днів, 7-й день був вихідний день.

1GOD встановити приклад роботу 5 днів на 6-й день оцінити вашу роботу, завершити будь-яку незакінчену 1GOD встановити приклад роботу 5 днів на 6-й день оцінити вашу роботу, завершити будь-яку незакінчену 

роботу і план наступного тижня роботу. На 7-й день відпочинку насолоджуватися життям є Fun-Day, молись, роботу і план наступного тижня роботу. На 7-й день відпочинку насолоджуватися життям є Fun-Day, молись, 

спілкуватися, відвідувати Gathering.
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1GOD створив «Еволюція», щоб гарантувати, що їх це постійні зміни, що 1GOD створив «Еволюція», щоб гарантувати, що їх це постійні зміни, що 

відбуваються у Всесвіті. Людству необхідно визнати, що зміна триває, завжди!відбуваються у Всесвіті. Людству необхідно визнати, що зміна триває, завжди!відбуваються у Всесвіті. Людству необхідно визнати, що зміна триває, завжди!

Еволюція шляхом регулювання для зміни і недосконалостей.

Людство використовувати Evolution в якості наставника.

1GOD віддав все в «PU» виживання-інстинкт. Коли хімія була права, Evolution 1GOD віддав все в «PU» виживання-інстинкт. Коли хімія була права, Evolution 1GOD віддав все в «PU» виживання-інстинкт. Коли хімія була права, Evolution 

розширена (Еволюціонували) survival- інстинкт інтелекту. Можливість робити розширена (Еволюціонували) survival- інстинкт інтелекту. Можливість робити розширена (Еволюціонували) survival- інстинкт інтелекту. Можливість робити розширена (Еволюціонували) survival- інстинкт інтелекту. Можливість робити 

вибір, логіку, розум, ..

Чудо Еволюції 1GOD в !!!

Постійно розширюється «PU» потрібен «Хранитель». 1GODПостійно розширюється «PU» потрібен «Хранитель». 1GOD

шукали і знайшли планету, яка розвивалася більш, ніж будь-який інший. 

Планета ' землі наш " Головна ».Планета ' землі наш " Головна ».Планета ' землі наш " Головна ».Планета ' землі наш " Головна ».

∞ Для того, щоб бути Хранителем Всесвіту породи повинен мати∞ Для того, щоб бути Хранителем Всесвіту породи повинен мати

математичне розуміння. 1GOD створив нову дзвінкі на Землі, який математичне розуміння. 1GOD створив нову дзвінкі на Землі, який математичне розуміння. 1GOD створив нову дзвінкі на Землі, який 

мав цю здатність, розуміння: Humans.

1GOD створено 3 породи (Гонки) версії і Evolution нахабно розвивалися більш 1. Африки, 1GOD створено 3 породи (Гонки) версії і Evolution нахабно розвивалися більш 1. Африки, 1GOD створено 3 породи (Гонки) версії і Evolution нахабно розвивалися більш 1. Африки, 1GOD створено 3 породи (Гонки) версії і Evolution нахабно розвивалися більш 1. Африки, 1GOD створено 3 породи (Гонки) версії і Evolution нахабно розвивалися більш 1. Африки, 

Європи, монгольська і Evolved. 1GOD задоволений 3 + 1 Гонки. Людству слід тримати 1GOD Європи, монгольська і Evolved. 1GOD задоволений 3 + 1 Гонки. Людству слід тримати 1GOD Європи, монгольська і Evolved. 1GOD задоволений 3 + 1 Гонки. Людству слід тримати 1GOD Європи, монгольська і Evolved. 1GOD задоволений 3 + 1 Гонки. Людству слід тримати 1GOD 

щасливі і застосувати «расово-Цілісність».

' Расова-Integrity "!' Расова-Integrity "!

3 + 1 гонки рівні, але 

різні.

Змішані породи образу 1GOD! Змішані породи підриватиЗмішані породи образу 1GOD! Змішані породи підриватиЗмішані породи образу 1GOD! Змішані породи підривати

1GOD «S дизайн. Пишаючись своєю раси є спаровування і примножуючи в межах 1GOD «S дизайн. Пишаючись своєю раси є спаровування і примножуючи в межах 

вашої раси: Расової - ЦІЛІСНІСТЬ ! ! !вашої раси: Расової - ЦІЛІСНІСТЬ ! ! !вашої раси: Расової - ЦІЛІСНІСТЬ ! ! !

1GOD створений на 6-й день людства, щоб стати Хранителем фізичного Всесвіту. 1GOD1GOD створений на 6-й день людства, щоб стати Хранителем фізичного Всесвіту. 1GOD1GOD створений на 6-й день людства, щоб стати Хранителем фізичного Всесвіту. 1GOD

очікує людство бути Хранителем місцевого Хабітат і більш широкої середовищі. Це 

відноситься і до нашої планети, місяць і всьому решти у фізичній Всесвіту.

Всесвіт продовжує розширюватися, так повинна Людство.  1GOD хоче людство виходити в Всесвіт продовжує розширюватися, так повинна Людство.  1GOD хоче людство виходити в Всесвіт продовжує розширюватися, так повинна Людство.  1GOD хоче людство виходити в 

космос (Дослідити і колонізувати) І за межами нашої сонячної системи, що охоплює всі космос (Дослідити і колонізувати) І за межами нашої сонячної системи, що охоплює всі космос (Дослідити і колонізувати) І за межами нашої сонячної системи, що охоплює всі 

фізичного Всесвіту. Для того, щоб виконати нашу «Destiny», там має бути «Holy-подружжя» фізичного Всесвіту. Для того, щоб виконати нашу «Destiny», там має бути «Holy-подружжя» 

контракт, то спаровування і множення. Популяційний зростання, Просторово-Exploration & контракт, то спаровування і множення. Популяційний зростання, Просторово-Exploration & 

Колонізація є займає людство «Доля».
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Для того, щоб бути Хранителем вам потрібно піклуватися, розуміти і погоджувати з місцевим 

Хабітат і більшою навколишнім середовищем. Людство занижувати стояти взаимозависимую Хабітат і більшою навколишнім середовищем. Людство занижувати стояти взаимозависимую 

екосистему. «Ми змінюємо 1 річ і еволюція буде реагувати на зміни все (Еко-ланцюга / екосистему. «Ми змінюємо 1 річ і еволюція буде реагувати на зміни все (Еко-ланцюга / екосистему. «Ми змінюємо 1 річ і еволюція буде реагувати на зміни все (Еко-ланцюга / 

системи) ще залежить від розподілу 1 речі ».системи) ще залежить від розподілу 1 речі ».

В даний час продуктивність займає людство в якості Зберігача бідна. 1GOD В даний час продуктивність займає людство в якості Зберігача бідна. 1GOD 

стривожений ! Люди, які відповідальні за 1GOD-х найкрасивіші створення стривожений ! Люди, які відповідальні за 1GOD-х найкрасивіші створення стривожений ! Люди, які відповідальні за 1GOD-х найкрасивіші створення стривожений ! Люди, які відповідальні за 1GOD-х найкрасивіші створення стривожений ! Люди, які відповідальні за 1GOD-х найкрасивіші створення 

планети Земля хвора і непридатною повинні бути реабілітовані: Міссісіпі / R7планети Земля хвора і непридатною повинні бути реабілітовані: Міссісіпі / R7планети Земля хвора і непридатною повинні бути реабілітовані: Міссісіпі / R7планети Земля хвора і непридатною повинні бути реабілітовані: Міссісіпі / R7

ZERO ТОЛЕРАНТНОСТІ забруднює: AIR ~ 

ПОЧВА ~ WATER & КОСМОС !!!

Трата Ресурсів і Енергії для непотрібних споживачів «Junk» і простоює «Розвага» має 

ЗУПИНИТИ! Ресурси, Energy & «ноу-хау» повинні бути виділені для використання ЗУПИНИТИ! Ресурси, Energy & «ноу-хау» повинні бути виділені для використання 

космічної розвідки і колонізації, Доля Людства! Освіта необхідно переорієнтувати. космічної розвідки і колонізації, Доля Людства! Освіта необхідно переорієнтувати. 

Розуміння середовища Evolution, Space-Travel & розширюється недосконала фізична 

Всесвіт є новим напрямком.

ПОВИНЕН - DO:

повагу 1GOD-х дизайн Всесвіту. слідувати 1GODs ' Приклади !!!повагу 1GOD-х дизайн Всесвіту. слідувати 1GODs ' Приклади !!!повагу 1GOD-х дизайн Всесвіту. слідувати 1GODs ' Приклади !!!повагу 1GOD-х дизайн Всесвіту. слідувати 1GODs ' Приклади !!!повагу 1GOD-х дизайн Всесвіту. слідувати 1GODs ' Приклади !!!повагу 1GOD-х дизайн Всесвіту. слідувати 1GODs ' Приклади !!!

Дослідження Цикл ' Початок і кінець & Recycling.Дослідження Цикл ' Початок і кінець & Recycling.Дослідження Цикл ' Початок і кінець & Recycling.

Зауважимо, ' еволюція «Як вона пристосовується і виживає недосконалість і унікальністю. Думай Зауважимо, ' еволюція «Як вона пристосовується і виживає недосконалість і унікальністю. Думай Зауважимо, ' еволюція «Як вона пристосовується і виживає недосконалість і унікальністю. Думай Зауважимо, ' еволюція «Як вона пристосовується і виживає недосконалість і унікальністю. Думай 

про ' Причина та Ефект ' * перш ніж почати діяти.про ' Причина та Ефект ' * перш ніж почати діяти.про ' Причина та Ефект ' * перш ніж почати діяти.про ' Причина та Ефект ' * перш ніж почати діяти.про ' Причина та Ефект ' * перш ніж почати діяти.

* Фізична Всесвіт використовує Справа & Effect. У невеликих масштабах Фізична Всесвіт використовує Справа & Effect. У невеликих масштабах 

будь-яка зміна в локальній системі Eco-впливає на інші частини Eco-системи.

Причина: Використання «Хіміко-Інсектициди»Причина: Використання «Хіміко-Інсектициди»

ефект: Alters Харчова ланцюг зменшує рослин запилення, створюючи ефект: Alters Харчова ланцюг зменшує рослин запилення, створюючи 

мутації, стаючи небезпеку для людського здоров'я.

дія: Замінити хімічні інсектициди з природними інсектицидами.дія: Замінити хімічні інсектициди з природними інсектицидами.
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Причина: Збагачення урана-!Причина: Збагачення урана-!

ефект: Deadly-випромінювання. Найбільша загроза для виживання антропогенного!ефект: Deadly-випромінювання. Найбільша загроза для виживання антропогенного!

дія: Припинити ядерно-дослідного! Закрити Ядерний-зал! Закрити уранові дія: Припинити ядерно-дослідного! Закрити Ядерний-зал! Закрити уранові 

рудники! Клітка ядерних Scientist, Міссісіпі / R7 ,рудники! Клітка ядерних Scientist, Міссісіпі / R7 ,рудники! Клітка ядерних Scientist, Міссісіпі / R7 ,рудники! Клітка ядерних Scientist, Міссісіпі / R7 ,рудники! Клітка ядерних Scientist, Міссісіпі / R7 ,

Причина: Вугіль розпалений!Причина: Вугіль розпалений!

ефект: Задихаючись Humans & Animals. Найбільший ризик здоров'я людино!ефект: Задихаючись Humans & Animals. Найбільший ризик здоров'я людино!

дія: Зупинити спалювання вугілля. Закрити Вугільні копальні! судидія: Зупинити спалювання вугілля. Закрити Вугільні копальні! суди

Міссісіпі / R7 всі шахтні робочі, шахтні власники, вугільні транспортери, вугільні пальники !!!!Міссісіпі / R7 всі шахтні робочі, шахтні власники, вугільні транспортери, вугільні пальники !!!!Міссісіпі / R7 всі шахтні робочі, шахтні власники, вугільні транспортери, вугільні пальники !!!!Міссісіпі / R7 всі шахтні робочі, шахтні власники, вугільні транспортери, вугільні пальники !!!!

Причина: Вирощування ГМ-культур!Причина: Вирощування ГМ-культур!

ефект: Alter генетики цілих харчового ланцюга створення мутацій. втручання 1God «S ефект: Alter генетики цілих харчового ланцюга створення мутацій. втручання 1God «S ефект: Alter генетики цілих харчового ланцюга створення мутацій. втручання 1God «S ефект: Alter генетики цілих харчового ланцюга створення мутацій. втручання 1God «S 

дизайн! Найбільша загроза для людського дизайну!

дія: Ширше знищує посіви і .scorches грунту протягом 3-х років. Клітка GM Вчені, дія: Ширше знищує посіви і .scorches грунту протягом 3-х років. Клітка GM Вчені, 

Seed-виробники і Seed-Виробники!  Міссісіпі / R7Seed-виробники і Seed-Виробники!  Міссісіпі / R7Seed-виробники і Seed-Виробники!  Міссісіпі / R7Seed-виробники і Seed-Виробники!  Міссісіпі / R7

Причина: Споживацтво створення Garbage!Причина: Споживацтво створення Garbage!

ефект: Забруднює Soil & Water: шкідники і комах виразок: викид газу!ефект: Забруднює Soil & Water: шкідники і комах виразок: викид газу!

дія: Припинити виробництво, купівлю витратних матеріалів & НЕ-першої необхідності (Небажаний)дія: Припинити виробництво, купівлю витратних матеріалів & НЕ-першої необхідності (Небажаний)дія: Припинити виробництво, купівлю витратних матеріалів & НЕ-першої необхідності (Небажаний)

Причина: Насильство по відношенню до життя (Людина, тварина) & Навколишнє середовище!Причина: Насильство по відношенню до життя (Людина, тварина) & Навколишнє середовище!Причина: Насильство по відношенню до життя (Людина, тварина) & Навколишнє середовище!Причина: Насильство по відношенню до життя (Людина, тварина) & Навколишнє середовище!

ефект: Нещастя, страждання, травми, смерть і руйнування!ефект: Нещастя, страждання, травми, смерть і руйнування!

дія: Зупинити насильство і переслідувати винних!  Міссісіпі / R1-7дія: Зупинити насильство і переслідувати винних!  Міссісіпі / R1-7дія: Зупинити насильство і переслідувати винних!  Міссісіпі / R1-7дія: Зупинити насильство і переслідувати винних!  Міссісіпі / R1-7дія: Зупинити насильство і переслідувати винних!  Міссісіпі / R1-7

Причина: Капіталізм!Причина: Капіталізм!

ефект: По-тільки, продажний, егоїстичний, елітарний, Анти- 1GOD!ефект: По-тільки, продажний, егоїстичний, елітарний, Анти- 1GOD!ефект: По-тільки, продажний, егоїстичний, елітарний, Анти- 1GOD!

дія: Клітка Баришніков, Міссісіпі / R6 , Конфіскувати приватну власність активи. перетворити CRON дія: Клітка Баришніков, Міссісіпі / R6 , Конфіскувати приватну власність активи. перетворити CRON дія: Клітка Баришніков, Міссісіпі / R6 , Конфіскувати приватну власність активи. перетворити CRON дія: Клітка Баришніков, Міссісіпі / R6 , Конфіскувати приватну власність активи. перетворити CRON дія: Клітка Баришніков, Міссісіпі / R6 , Конфіскувати приватну власність активи. перетворити CRON дія: Клітка Баришніков, Міссісіпі / R6 , Конфіскувати приватну власність активи. перетворити CRON дія: Клітка Баришніков, Міссісіпі / R6 , Конфіскувати приватну власність активи. перетворити CRON дія: Клітка Баришніков, Міссісіпі / R6 , Конфіскувати приватну власність активи. перетворити CRON 

( Спільнота Run що належать не некомерційний) !( Спільнота Run що належать не некомерційний) !( Спільнота Run що належать не некомерційний) !

Причина: Комунізм!Причина: Комунізм!

ефект: По-тільки, некомпетентні, корумповані, Анти- 1GOD!ефект: По-тільки, некомпетентні, корумповані, Анти- 1GOD!ефект: По-тільки, некомпетентні, корумповані, Анти- 1GOD!

дія: Замінити уряд з різноманітними обраними кандидатами. Замінити державні дія: Замінити уряд з різноманітними обраними кандидатами. Замінити державні 

підприємства з CRON !підприємства з CRON !підприємства з CRON !

Причина: Heridatory Тиранія!Причина: Heridatory Тиранія!

ефект: По-тільки, некомпетентною, корумпованою, Wealth-апартеїду, Анти-ефект: По-тільки, некомпетентною, корумпованою, Wealth-апартеїду, Анти-

1GOD!

дія: Замінити Тиранія з різноманітними обраними кандидатами. Замінити дія: Замінити Тиранія з різноманітними обраними кандидатами. Замінити 

Wealth-апартеїд з соціал-справедливості і CRON!Wealth-апартеїд з соціал-справедливості і CRON!
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Причина: Канібалізм!Причина: Канібалізм!

ефект: Клонування, Пересадка органів & тіло-рідина, створюючи монстр! ефект: Клонування, Пересадка органів & тіло-рідина, створюючи монстр! 

дія: Зупинити клонування! Стоп-органні трансплантати! Припинити переливання крові.дія: Зупинити клонування! Стоп-органні трансплантати! Припинити переливання крові.

Жити в «гармонії» з оточенням ...

Будучи Хранитель Всесвіту тягне за собою «космос Exploration».  Просторово-Exploration Будучи Хранитель Всесвіту тягне за собою «космос Exploration».  Просторово-Exploration 

призводить до «Колонізація» використання космічної! Обидва Доля призводить до «Колонізація» використання космічної! Обидва Доля 

людства.

Просторово-Колонізація потреби «Population ЗРОСТАННЯ»! Популяційний зростання приходить через Просторово-Колонізація потреби «Population ЗРОСТАННЯ»! Популяційний зростання приходить через 

«Holy-Брак», спаровування і множення! Примітка! Не відноситься до сексуальної інвалідності ( однієї «Holy-Брак», спаровування і множення! Примітка! Не відноситься до сексуальної інвалідності ( однієї «Holy-Брак», спаровування і множення! Примітка! Не відноситься до сексуальної інвалідності ( однієї «Holy-Брак», спаровування і множення! Примітка! Не відноситься до сексуальної інвалідності ( однієї «Holy-Брак», спаровування і множення! Примітка! Не відноситься до сексуальної інвалідності ( однієї 

статі, ...) страждає.статі, ...) страждає.

Розширюється Всесвіт 2 потрібно більше Охоронцями & Angels. Нехай ніщо не 

заважає життю досвід місії вашої душі. святкують: 8.1.7 , всесвіт день CG заважає життю досвід місії вашої душі. святкують: 8.1.7 , всесвіт день CG заважає життю досвід місії вашої душі. святкують: 8.1.7 , всесвіт день CG заважає життю досвід місії вашої душі. святкують: 8.1.7 , всесвіт день CG заважає життю досвід місії вашої душі. святкують: 8.1.7 , всесвіт день CG заважає життю досвід місії вашої душі. святкують: 8.1.7 , всесвіт день CG 

Kalender, Fun-денні темиKalender, Fun-денні теми

Піклувальник Гардіан використовує свої локальні Gathering в якості хаба для опікунів. Pro Піклувальник Гардіан використовує свої локальні Gathering в якості хаба для опікунів. Pro 

природоохоронних заходів і заходи, пов'язані зі зміною клімату, еко-системи, тваринний світ, 

рослинність & виживання людини. Pro дію ненасильства і діяльність, звітність насильства по 

відношенню до людей, тварин і навколишнього середовища. Pro дії некомерційного та діяльність, 

establish- ING CRON, просувати і використовувати їх. Дія і діяльність:establish- ING CRON, просувати і використовувати їх. Дія і діяльність:

Анти дію забруднення і діяльності, починаючи з родини, громади, ... Анти дій і 

діяльності сміття, починаючи з родини, громади, ... Анти дій і діяльності 

макулатурної, починаючи з родини, громади, ... Анти дії Junkfood і діяльності , 

починаючи з родини, громади, ... Анти дій і заходів, аморальність, починаючи з 

сім'ї, спільноти,.

Для всіх діяльності Законодавця маніфест використовується в якості керівництва , Піклувальник-хранитель Для всіх діяльності Законодавця маніфест використовується в якості керівництва , Піклувальник-хранитель 

почати Gathering, відвідувати його і привести гостей. Вони обирають запевнення Старійшин (7HE / 7SHE) , почати Gathering, відвідувати його і привести гостей. Вони обирають запевнення Старійшин (7HE / 7SHE) , почати Gathering, відвідувати його і привести гостей. Вони обирають запевнення Старійшин (7HE / 7SHE) , почати Gathering, відвідувати його і привести гостей. Вони обирають запевнення Старійшин (7HE / 7SHE) , 

Старійшини сформувати комітет

(Клан) , Піклувальник Гардіан приєднатися до організації, з тим щоб привести їх у відповідність з (Клан) , Піклувальник Гардіан приєднатися до організації, з тим щоб привести їх у відповідність з 

законодавцем маніфесту.
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1GOD чекає, щоб почути від вас! ÿ ÿ1GOD чекає, щоб почути від вас! ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ

ВСЕСВІТ -PrayerВСЕСВІТ -Prayer

дорогий 1GOD , Творець найкрасивішою Всесвіту Ваш покірний дорогий 1GOD , Творець найкрасивішою Всесвіту Ваш покірний дорогий 1GOD , Творець найкрасивішою Всесвіту Ваш покірний дорогий 1GOD , Творець найкрасивішою Всесвіту Ваш покірний 

вірний попечителя-опікуна (1 вулиця ім'я) Дякую Вам за вибір Людство вірний попечителя-опікуна (1 вулиця ім'я) Дякую Вам за вибір Людство вірний попечителя-опікуна (1 вулиця ім'я) Дякую Вам за вибір Людство 

Застав бути хранителем планета Землі Обіцянки колонізувати 

Всесвіт і бути його охоронець Просить допомогу у виконанні Долі 

Людства Для Слави 1GOD & гарне Людство Людства Для Слави 1GOD & гарне Людство Людства Для Слави 1GOD & гарне Людство Людства Для Слави 1GOD & гарне Людство 

Ця молитва використовується при необхідності і на Юніверс-день!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ

До простору-колонізації приходить простір-дослідження. Кожна провінція До простору-колонізації приходить простір-дослідження. Кожна провінція 

побудувати і вивести на орбіту «Просторово-Exploration порт» (SX р) , , Всі побудувати і вивести на орбіту «Просторово-Exploration порт» (SX р) , , Всі побудувати і вивести на орбіту «Просторово-Exploration порт» (SX р) , , Всі побудувати і вивести на орбіту «Просторово-Exploration порт» (SX р) , , Всі побудувати і вивести на орбіту «Просторово-Exploration порт» (SX р) , , Всі 

розвідувальні роботи починаються від SX р » s.розвідувальні роботи починаються від SX р » s.розвідувальні роботи починаються від SX р » s.

Космічні дослідження і колонізація необхідні правила просторово-розвідувального суд (S-XC) ,  Просторово-Exploration Космічні дослідження і колонізація необхідні правила просторово-розвідувального суд (S-XC) ,  Просторово-Exploration Космічні дослідження і колонізація необхідні правила просторово-розвідувального суд (S-XC) ,  Просторово-Exploration Космічні дослідження і колонізація необхідні правила просторово-розвідувального суд (S-XC) ,  Просторово-Exploration 

суд налаштований підтримувати дослідження космічного простору & колонізацію закон. S> XC постанови є суд налаштований підтримувати дослідження космічного простору & колонізацію закон. S> XC постанови є 

обов'язковими для всіх провінцій !!!

S> XC (Space-Exploration суд)

розвідці і колонізації Space потрібні правила

(Закони) Просторово-Exploration суд. S> XC підтримувати дослідження (Закони) Просторово-Exploration суд. S> XC підтримувати дослідження (Закони) Просторово-Exploration суд. S> XC підтримувати дослідження 

космічного простору & колонізацію закону.

S> XC постанови є обов'язковими для всіх провінцій !!!

Цей суд має 7 суддів (1 від кожної провінції) , Суд приходить таємним голосуванням Цей суд має 7 суддів (1 від кожної провінції) , Суд приходить таємним голосуванням Цей суд має 7 суддів (1 від кожної провінції) , Суд приходить таємним голосуванням Цей суд має 7 суддів (1 від кожної провінції) , Суд приходить таємним голосуванням 

і-більшістю голосів. Мінімальна більшість 4/7.і-більшістю голосів. Мінімальна більшість 4/7.

Внутрішній простір Закони (1) задоволення Землі простору і Землі Місяця. Закони космічного Внутрішній простір Закони (1) задоволення Землі простору і Землі Місяця. Закони космічного Внутрішній простір Закони (1) задоволення Землі простору і Землі Місяця. Закони космічного Внутрішній простір Закони (1) задоволення Землі простору і Землі Місяця. Закони космічного 

простору (2) обслуговувати Planet Exploration & -Колонізація.простору (2) обслуговувати Planet Exploration & -Колонізація.простору (2) обслуговувати Planet Exploration & -Колонізація.

Якщо провінція порушує закон Просторово-Exploration це переслідувалося. Залучені люди Якщо провінція порушує закон Просторово-Exploration це переслідувалося. Залучені люди Якщо провінція порушує закон Просторово-Exploration це переслідувалося. Залучені люди Якщо провінція порушує закон Просторово-Exploration це переслідувалося. Залучені люди 

отримують переслідуються. Обладнання, що використовується в злочині конфісковано і дано отримують переслідуються. Обладнання, що використовується в злочині конфісковано і дано 

сумлінні Області (В рівних частках) ,сумлінні Області (В рівних частках) ,сумлінні Області (В рівних частках) ,

Законодавець справедливість є правилом в кожній частині фізичного Всесвіту.

Для Слави 1GOD і на благо Людства !!!
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S> X Закони 1  ( Внутрішній простір)S> X Закони 1  ( Внутрішній простір)S> X Закони 1  ( Внутрішній простір)

Космонавтика / колонізації потрібні правила (Закони) які будуть затверджені і застосовуються на Космонавтика / колонізації потрібні правила (Закони) які будуть затверджені і застосовуються на Космонавтика / колонізації потрібні правила (Закони) які будуть затверджені і застосовуються на 

космічному Exploration суду ( S> XC) , Внутрішній простір Законикосмічному Exploration суду ( S> XC) , Внутрішній простір Законикосмічному Exploration суду ( S> XC) , Внутрішній простір Законикосмічному Exploration суду ( S> XC) , Внутрішній простір Законикосмічному Exploration суду ( S> XC) , Внутрішній простір Закони

(1) задоволення Землі простору і Землі Місяця.(1) задоволення Землі простору і Землі Місяця.

SX Карантин-Law

Ніщо не може бути повернутий на Землю! Все привезені з космосу Ніщо не може бути повернутий на Землю! Все привезені з космосу 

ізолюється на порт Просторово-Exploration

(SX р) , Люди, залучені порушення цього Закону отримати, Міссісіпі / R7(SX р) , Люди, залучені порушення цього Закону отримати, Міссісіпі / R7(SX р) , Люди, залучені порушення цього Закону отримати, Міссісіпі / R7(SX р) , Люди, залучені порушення цього Закону отримати, Міссісіпі / R7(SX р) , Люди, залучені порушення цього Закону отримати, Міссісіпі / R7(SX р) , Люди, залучені порушення цього Закону отримати, Міссісіпі / R7

SX Супутники-Law

Кожна провінція має право на особисте життя! Супутники з інших провінцій Кожна провінція має право на особисте життя! Супутники з інших провінцій 

вторгнутися цю приватну життя. Іноземні супутники в губерніях Inner Space вторгнутися цю приватну життя. Іноземні супутники в губерніях Inner Space 

конфіскуються, демонтовані і можуть бути знищені.

SX Moon-Law

Earths Місяць меж для видобутку корисних копалин, колонізувати і військових. Люди, Earths Місяць меж для видобутку корисних копалин, колонізувати і військових. Люди, 

залучені порушення цього закону отримати, Міссісіпі / R7залучені порушення цього закону отримати, Міссісіпі / R7залучені порушення цього закону отримати, Міссісіпі / R7залучені порушення цього закону отримати, Міссісіпі / R7

провінція (И) беруть участь в порушенні цього закону мають свої ' SX р » закрили провінція (И) беруть участь в порушенні цього закону мають свої ' SX р » закрили провінція (И) беруть участь в порушенні цього закону мають свої ' SX р » закрили провінція (И) беруть участь в порушенні цього закону мають свої ' SX р » закрили провінція (И) беруть участь в порушенні цього закону мають свої ' SX р » закрили 

на 70 років. Все обладнання, яке використовується порушення цього закону 

вилучається і ділиться порівну чесним провінціями. SX рвилучається і ділиться порівну чесним провінціями. SX р

S> X Закони 2 ( Зовнішній простір)S> X Закони 2 ( Зовнішній простір)S> X Закони 2 ( Зовнішній простір)

Закони космічного простору (2) обслуговувати Planet Exploration & -Колонізація.Закони космічного простору (2) обслуговувати Planet Exploration & -Колонізація.Закони космічного простору (2) обслуговувати Planet Exploration & -Колонізація.

Вони будуть підтримані і виконання пространственноподобного Exploration суду.

SX Exploration-Law

перший XC (Перший Exploration претензії) планети або місяця йде в провінції, який будує перший XC (Перший Exploration претензії) планети або місяця йде в провінції, який будує перший XC (Перший Exploration претензії) планети або місяця йде в провінції, який будує 

постійну пілотований базу. Перший XC дає право на 1/7 планети. Перший заявник ділить постійну пілотований базу. Перший XC дає право на 1/7 планети. Перший заявник ділить 

планету на 7 областей, вибирає один з областей. Другий заявник вибирає один з решти 6 

областей ... 7-й заявник отримує останню зону. Після того, як вибрав, область не може бути областей ... 7-й заявник отримує останню зону. Після того, як вибрав, область не може бути 

змінена.

Зміна районів є порушенням 1-й закону XC. Обов'язковий Вирок: Винний провінція втрачає право Зміна районів є порушенням 1-й закону XC. Обов'язковий Вирок: Винний провінція втрачає право 

досліджувати планету протягом 70 років. Все обладнання, яке використовується для цієї злочинної 

діяльності конфіскується і розділити порівну між чесним провінціями. Люди, які беруть участь у діяльності конфіскується і розділити порівну між чесним провінціями. Люди, які беруть участь у 

вчиненні цього злочину отримують Міссісіпі / R7вчиненні цього злочину отримують Міссісіпі / R7вчиненні цього злочину отримують Міссісіпі / R7вчиненні цього злочину отримують Міссісіпі / R7
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SX Planets Moon-Law

Планети Місяць належить до провінції, що перший пілотований будує базу на нього.  Він не Планети Місяць належить до провінції, що перший пілотований будує базу на нього.  Він не 

використовується спільно з іншими провінціями! Коли луна-база стає невикористаної (Через використовується спільно з іншими провінціями! Коли луна-база стає невикористаної (Через 

нехтування, ...) будь-яка інша провінція може рухатися і претендувати на Місяць. Порушила Планета нехтування, ...) будь-яка інша провінція може рухатися і претендувати на Місяць. Порушила Планета нехтування, ...) будь-яка інша провінція може рухатися і претендувати на Місяць. Порушила Планета 

Луна-закон винна провінція втрачає право досліджувати планету Місяця протягом 70 років. Все 

обору- дование використовується для цієї злочинної діяльності конфіскуються і розділити порівну між 

чесним провінціями. Люди в порушенні отримати Міссісіпі / R7чесним провінціями. Люди в порушенні отримати Міссісіпі / R7чесним провінціями. Люди в порушенні отримати Міссісіпі / R7чесним провінціями. Люди в порушенні отримати Міссісіпі / R7

SX внутрішнє і зовнішнє Простір в сумісному з законодавством:

SX Earth Moon-Law ( внутрішній простір) не поширюється на інші колонізованому Planet SX Earth Moon-Law ( внутрішній простір) не поширюється на інші колонізованому Planet SX Earth Moon-Law ( внутрішній простір) не поширюється на інші колонізованому Planet SX Earth Moon-Law ( внутрішній простір) не поширюється на інші колонізованому Planet 

Місяця (зовнішній простір) !Місяця (зовнішній простір) !Місяця (зовнішній простір) !

SX внутрішня і зовнішня Space сумісні закони:

Закон SX Карантин ( внутрішній простір) застосовується до кожного колонізували планети (зовнішній Закон SX Карантин ( внутрішній простір) застосовується до кожного колонізували планети (зовнішній Закон SX Карантин ( внутрішній простір) застосовується до кожного колонізували планети (зовнішній Закон SX Карантин ( внутрішній простір) застосовується до кожного колонізували планети (зовнішній Закон SX Карантин ( внутрішній простір) застосовується до кожного колонізували планети (зовнішній 

простір) !простір) !

SX Satellites'-Law ( внутрішній простір) застосовується до кожного колонізували планети (зовнішній SX Satellites'-Law ( внутрішній простір) застосовується до кожного колонізували планети (зовнішній SX Satellites'-Law ( внутрішній простір) застосовується до кожного колонізували планети (зовнішній SX Satellites'-Law ( внутрішній простір) застосовується до кожного колонізували планети (зовнішній SX Satellites'-Law ( внутрішній простір) застосовується до кожного колонізували планети (зовнішній 

простір) !простір) !

В Universe Депозитарні Guardians спасибі 1GOD 'Для створення самого В Universe Депозитарні Guardians спасибі 1GOD 'Для створення самого В Universe Депозитарні Guardians спасибі 1GOD 'Для створення самого 

красивою Всесвіту і робить Людство це хранитель.
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Підтвердження 3: Людське життя священне з моменту її зачаття іПідтвердження 3: Людське життя священне з моменту її зачаття і

існує зобов'язання розмножуватися.

HE сперматозоїди зв'язок з яєчної вагітністю SHE (Людина-життя) CED коментатори. Людське HE сперматозоїди зв'язок з яєчної вагітністю SHE (Людина-життя) CED коментатори. Людське HE сперматозоїди зв'язок з яєчної вагітністю SHE (Людина-життя) CED коментатори. Людське HE сперматозоїди зв'язок з яєчної вагітністю SHE (Людина-життя) CED коментатори. Людське 

життя священне тому він повинен бути захищений від phy- Sical загрози & морального зла. припинення життя священне тому він повинен бути захищений від phy- Sical загрози & морального зла. припинення 

вагітності (Аборт) є kill- Дінг є анти-1 GOD. Аборт є самим огидним Зол і боягузливим вагітності (Аборт) є kill- Дінг є анти-1 GOD. Аборт є самим огидним Зол і боягузливим вагітності (Аборт) є kill- Дінг є анти-1 GOD. Аборт є самим огидним Зол і боягузливим вагітності (Аборт) є kill- Дінг є анти-1 GOD. Аборт є самим огидним Зол і боягузливим вагітності (Аборт) є kill- Дінг є анти-1 GOD. Аборт є самим огидним Зол і боягузливим 

злочином людина може зробити !!!  Міссісіпі / R7злочином людина може зробити !!!  Міссісіпі / R7злочином людина може зробити !!!  Міссісіпі / R7злочином людина може зробити !!!  Міссісіпі / R7

загрози ( небезпеки) для благополуччя і виживання людства відбуваються з людських загрози ( небезпеки) для благополуччя і виживання людства відбуваються з людських загрози ( небезпеки) для благополуччя і виживання людства відбуваються з людських загрози ( небезпеки) для благополуччя і виживання людства відбуваються з людських 

хижаків (Наркоманія-провайдери, діти-насильники, розгублений СЄПН підлогу, ті ж пів, хижаків (Наркоманія-провайдери, діти-насильники, розгублений СЄПН підлогу, ті ж пів, 

вбивці, забруднювачі, спекулянти, ...) , Ком- щества зобов'язаний утримувати ці небезпеки. Батьки вбивці, забруднювачі, спекулянти, ...) , Ком- щества зобов'язаний утримувати ці небезпеки. Батьки вбивці, забруднювачі, спекулянти, ...) , Ком- щества зобов'язаний утримувати ці небезпеки. Батьки вбивці, забруднювачі, спекулянти, ...) , Ком- щества зобов'язаний утримувати ці небезпеки. Батьки 

і педагоги мають особливий обов'язок тут.

Виконання є плановим вбивством людини життя (Аборт, Assassinat- іон, Death-пенальті) Killing Виконання є плановим вбивством людини життя (Аборт, Assassinat- іон, Death-пенальті) Killing Виконання є плановим вбивством людини життя (Аборт, Assassinat- іон, Death-пенальті) Killing 

уряд, військовий, FREE- Dóm борці (Сепаратисти) , Помилкові релігійні культи (Терористи)уряд, військовий, FREE- Dóm борці (Сепаратисти) , Помилкові релігійні культи (Терористи)уряд, військовий, FREE- Dóm борці (Сепаратисти) , Помилкові релігійні культи (Терористи)уряд, військовий, FREE- Dóm борці (Сепаратисти) , Помилкові релігійні культи (Терористи)

, Crimin- ALS, Правоохоронна або цивільно-помста Анти- 1GOD. Кожен син має пер- , Crimin- ALS, Правоохоронна або цивільно-помста Анти- 1GOD. Кожен син має пер- , Crimin- ALS, Правоохоронна або цивільно-помста Анти- 1GOD. Кожен син має пер- 

цивільний і моральний борг, щоб забезпечити кожну вбивця переслідується.

ZERO ТОЛЕРАНТНІСТЬ у вбивстві! ! !

Вбивство людини непробачно !!!

ВБИВСТВО Анже 1GOD !!!ВБИВСТВО Анже 1GOD !!!ВБИВСТВО Анже 1GOD !!!

Нанесений самому собі вбивство (Евтаназія, самогубство) є ознакою слабкого розуму і Нанесений самому собі вбивство (Евтаназія, самогубство) є ознакою слабкого розуму і Нанесений самому собі вбивство (Евтаназія, самогубство) є ознакою слабкого розуму і Нанесений самому собі вбивство (Евтаназія, самогубство) є ознакою слабкого розуму і 

слабкого духу. Це життєвий досвід для душі. Інші люди не повинні втручатися, якщо не існує слабкого духу. Це життєвий досвід для душі. Інші люди не повинні втручатися, якщо не існує 

небезпека для оточуючих. 1 GOD буде обробляти це в Судний-Day. Допомога людини в небезпека для оточуючих. 1 GOD буде обробляти це в Судний-Day. Допомога людини в небезпека для оточуючих. 1 GOD буде обробляти це в Судний-Day. Допомога людини в небезпека для оточуючих. 1 GOD буде обробляти це в Судний-Day. Допомога людини в 

самоушкодження вбивства є прийнятним, якщо відповідним суд визнає, що є смерть, 

бажання. Важкі страждання катування. Кінець його!

Інші небезпеки для благополуччя і виживання людини життя відбуваються з:

клімат, ( занадто холодно, занадто спекотно, занадто сухий, занадто вологий) використовувати клімат, ( занадто холодно, занадто спекотно, занадто сухий, занадто вологий) використовувати клімат, ( занадто холодно, занадто спекотно, занадто сухий, занадто вологий) використовувати клімат, ( занадто холодно, занадто спекотно, занадто сухий, занадто вологий) використовувати 

захисно-Одяг & Shelter. Особи, Шир і провінції повинні працювати разом.захисно-Одяг & Shelter. Особи, Шир і провінції повинні працювати разом.

Істота-хижаки, ( Собаки, комарів, акули, змії,Істота-хижаки, ( Собаки, комарів, акули, змії,Істота-хижаки, ( Собаки, комарів, акули, змії,

,,,) усвідомлення і контроль спільноти має важливе значення. Шир повинен діяти усвідомлення і контроль спільноти має важливе значення. Шир повинен діяти 

відповідально. Особи повинні бути пильними і використовувати здоровий глузд.

Генетична модифікація, ( бактерії, птиці, фермент, гриби, комахи, ссавці, насіння, Генетична модифікація, ( бактерії, птиці, фермент, гриби, комахи, ссавці, насіння, Генетична модифікація, ( бактерії, птиці, фермент, гриби, комахи, ссавці, насіння, 

вірус, ...) образливий 1GODs ' Дизайн. зміни GM вірус, ...) образливий 1GODs ' Дизайн. зміни GM вірус, ...) образливий 1GODs ' Дизайн. зміни GM вірус, ...) образливий 1GODs ' Дизайн. зміни GM вірус, ...) образливий 1GODs ' Дизайн. зміни GM 
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екосистеми та харчова ланцюг. Stop 'GM' дослідження, зростання і переслідувати дослідник, екосистеми та харчова ланцюг. Stop 'GM' дослідження, зростання і переслідувати дослідник, екосистеми та харчова ланцюг. Stop 'GM' дослідження, зростання і переслідувати дослідник, 

виробник. Міссісіпі / R7виробник. Міссісіпі / R7виробник. Міссісіпі / R7виробник. Міссісіпі / R7

Мікроскопічні-хижаки, ( бактерії, гриби, зародки, вірус, ...) є непомітною загрозою, але Мікроскопічні-хижаки, ( бактерії, гриби, зародки, вірус, ...) є непомітною загрозою, але Мікроскопічні-хижаки, ( бактерії, гриби, зародки, вірус, ...) є непомітною загрозою, але Мікроскопічні-хижаки, ( бактерії, гриби, зародки, вірус, ...) є непомітною загрозою, але 

може бути найнебезпечнішим. Чистота, охайність, імунізація, харчування, особиста гігієна, 

карантин, перевірки стану здоров'я людей і тварин, допомагає. Батьки, педагоги, Шир і карантин, перевірки стану здоров'я людей і тварин, допомагає. Батьки, педагоги, Шир і 

провінції повинні працювати разом. 

Забруднення навколишнього середовища, ( одноразові, ядерні відходи, упаковка, Забруднення навколишнього середовища, ( одноразові, ядерні відходи, упаковка, Забруднення навколишнього середовища, ( одноразові, ядерні відходи, упаковка, 

відходи токсичні, спалювання: угль, газ, нафта, уран ...) міститься. Закрити вугілля і відходи токсичні, спалювання: угль, газ, нафта, уран ...) міститься. Закрити вугілля і 

уран-хв, зменшити нафти і газу горіння.

переслідувати в судовому порядку Міссісіпі / R7 Вугільні пальника і шахтарі, переслідувати в судовому порядку Міссісіпі / R7 Вугільні пальника і шахтарі, переслідувати в судовому порядку Міссісіпі / R7 Вугільні пальника і шахтарі, переслідувати в судовому порядку Міссісіпі / R7 Вугільні пальника і шахтарі, переслідувати в судовому порядку Міссісіпі / R7 Вугільні пальника і шахтарі, 

шахтарі і урану-виробники ядерних відходів.

Погане харчування, немає нездорового (Алкоголь, солодкі газовані, ...) не пити, не шкідлива для здоров'я (ГМ, Погане харчування, немає нездорового (Алкоголь, солодкі газовані, ...) не пити, не шкідлива для здоров'я (ГМ, Погане харчування, немає нездорового (Алкоголь, солодкі газовані, ...) не пити, не шкідлива для здоров'я (ГМ, Погане харчування, немає нездорового (Алкоголь, солодкі газовані, ...) не пити, не шкідлива для здоров'я (ГМ, Погане харчування, немає нездорового (Алкоголь, солодкі газовані, ...) не пити, не шкідлива для здоров'я (ГМ, 

виробництво) їжа. Судове переслідування постачальників unheal- напою твого і їжі. Ширше і провінція виробництво) їжа. Судове переслідування постачальників unheal- напою твого і їжі. Ширше і провінція виробництво) їжа. Судове переслідування постачальників unheal- напою твого і їжі. Ширше і провінція 

повинні забезпечити кожен напій-здатної води & їстівні продукти харчування.

Захист Людина-життя від небезпек і загроз !!!

множення

Для дзвінкою виживання людини фізично, розумово і емоційно потрібним, має 1GOD враховуючи Для дзвінкою виживання людини фізично, розумово і емоційно потрібним, має 1GOD враховуючи Для дзвінкою виживання людини фізично, розумово і емоційно потрібним, має 1GOD враховуючи 

обов'язок спаровуватися і розмножуватися. Парування і множення є nee- Ded створити сім'ю. обов'язок спаровуватися і розмножуватися. Парування і множення є nee- Ded створити сім'ю. 

Недотримання цього правила є асоціальна (Виживання)Недотримання цього правила є асоціальна (Виживання)

загроза Співтовариства. безшлюбність Анти- 1GOD.загроза Співтовариства. безшлюбність Анти- 1GOD.загроза Співтовариства. безшлюбність Анти- 1GOD.

Основна мета життя полягає в спаровуватися і 

розмножуватися. Будучи не в змозі зробити це жити fail- життя розмножуватися. Будучи не в змозі зробити це жити fail- життя 

ред. Неприйнятно в 1 GOD, & ком суспільством. виживання ред. Неприйнятно в 1 GOD, & ком суспільством. виживання ред. Неприйнятно в 1 GOD, & ком суспільством. виживання ред. Неприйнятно в 1 GOD, & ком суспільством. виживання 

Specie має першорядне значення.

Виживання спільноти може диктувати примусове множення. Штучна невпевненість в завтрашньому угорець, Виживання спільноти може диктувати примусове множення. Штучна невпевненість в завтрашньому угорець, 

але не модифікації гена. Людина не повинна спаровуватися розмножуватися. але не модифікації гена. Людина не повинна спаровуватися розмножуватися. 

Парування і примножуючи в сімейної одиниці є найуспішнішим і вигідним способом жити в 

борг і долю людини. Добре FUNCTION- Ing громада використовує сімейну одиницю & борг і долю людини. Добре FUNCTION- Ing громада використовує сімейну одиницю & 

релігійні правила розмножуватися. Сімейство блок підтримується спільнотою. Шир надає релігійні правила розмножуватися. Сімейство блок підтримується спільнотою. Шир надає 

безкоштовні медичний від зачаття до смерті і безкоштовної освіти для дітей і літніх людей 

через " SMEC ' ( Ширше медичний і утворення комплексу) ,  графство ,через " SMEC ' ( Ширше медичний і утворення комплексу) ,  графство ,через " SMEC ' ( Ширше медичний і утворення комплексу) ,  графство ,через " SMEC ' ( Ширше медичний і утворення комплексу) ,  графство ,через " SMEC ' ( Ширше медичний і утворення комплексу) ,  графство ,через " SMEC ' ( Ширше медичний і утворення комплексу) ,  графство ,через " SMEC ' ( Ширше медичний і утворення комплексу) ,  графство ,через " SMEC ' ( Ширше медичний і утворення комплексу) ,  графство ,

додому сім'я, традиція, ...



1FAITH Законодавець Manifest

16 1GOD 1FAITH 1Church Всесвіт Custodian Guardians1GOD 1FAITH 1Church Всесвіт Custodian Guardians

14.12.1.1     www.universecustodianguardians.org14.12.1.1     www.universecustodianguardians.org

Минулий вибір «Наречена & Groom» покладався на: елітарність, жадібність, хіть ... Це 

призвело до інбридингу (Небажаний) , Наречена і наречений вибір на ком- вин краще. Під призвело до інбридингу (Небажаний) , Наречена і наречений вибір на ком- вин краще. Під призвело до інбридингу (Небажаний) , Наречена і наречений вибір на ком- вин краще. Під призвело до інбридингу (Небажаний) , Наречена і наречений вибір на ком- вин краще. Під призвело до інбридингу (Небажаний) , Наречена і наречений вибір на ком- вин краще. Під 

час 1 року «CE» (Community Emergency)час 1 року «CE» (Community Emergency)

обслуговування кожні 17 років ВОНА і 18-річний HE оцінюються (Здатний розмножуватися, здатна обслуговування кожні 17 років ВОНА і 18-річний HE оцінюються (Здатний розмножуватися, здатна 

до виховання, расової цілісність, провінційне різноманітність

) І обраний, щоб ввести контракт на «Свято-Подружжя» (НМ) ,І обраний, щоб ввести контракт на «Свято-Подружжя» (НМ) ,І обраний, щоб ввести контракт на «Свято-Подружжя» (НМ) ,

Контракт «HM» дозволяє 1HE & 1 SHE спаровуватися і розмножуватися. «Holy-Подружжя Контракт «HM» дозволяє 1HE & 1 SHE спаровуватися і розмножуватися. «Holy-Подружжя 

Контракт» має початок & кінець. Він починається в день весілля підписання. 

Вона закінчується, коли молодша дитина закінчує вік 14. розірвати контракт (Перелюб, Вона закінчується, коли молодша дитина закінчує вік 14. розірвати контракт (Перелюб, Вона закінчується, коли молодша дитина закінчує вік 14. розірвати контракт (Перелюб, 

...) злочинно. Міссісіпі / R4-R5 ...) злочинно. Міссісіпі / R4-R5 ...) злочинно. Міссісіпі / R4-R5 ...) злочинно. Міссісіпі / R4-R5 ...) злочинно. Міссісіпі / R4-R5 

немає HM для дітей-насильник, ті ж статі і заплутаного-полу.немає HM для дітей-насильник, ті ж статі і заплутаного-полу.

Одностатеві пари і транссексуалів, які живуть разом не сім'я блок і не може виховувати 

дітей. Дитина-хуліган, той же підлогу і confused- гендерна підвищення діти скоюють злочин (Дитина-приставати) дітей. Дитина-хуліган, той же підлогу і confused- гендерна підвищення діти скоюють злочин (Дитина-приставати) дітей. Дитина-хуліган, той же підлогу і confused- гендерна підвищення діти скоюють злочин (Дитина-приставати) 

Міссісіпі / R7 ,Міссісіпі / R7 ,Міссісіпі / R7 ,Міссісіпі / R7 ,

Парування і примножуючи за межами «Holy-Подружжя» є «Trashy».  Погані батьки Парування і примножуючи за межами «Holy-Подружжя» є «Trashy».  Погані батьки 

втрачають свої дитина.  Діти стають доступні для прийняття.втрачають свої дитина.  Діти стають доступні для прийняття.

полігамія (Людина має більш ніж 1 чоловік) це тварина, як unaccep- таблиця людина-поведінка полігамія (Людина має більш ніж 1 чоловік) це тварина, як unaccep- таблиця людина-поведінка полігамія (Людина має більш ніж 1 чоловік) це тварина, як unaccep- таблиця людина-поведінка 

є злочином.  Групові шлюби розпуста, Im- моральний злочин (Прелюбодеяние) ,  Міссісіпі / R4 ,є злочином.  Групові шлюби розпуста, Im- моральний злочин (Прелюбодеяние) ,  Міссісіпі / R4 ,є злочином.  Групові шлюби розпуста, Im- моральний злочин (Прелюбодеяние) ,  Міссісіпі / R4 ,є злочином.  Групові шлюби розпуста, Im- моральний злочин (Прелюбодеяние) ,  Міссісіпі / R4 ,є злочином.  Групові шлюби розпуста, Im- моральний злочин (Прелюбодеяние) ,  Міссісіпі / R4 ,є злочином.  Групові шлюби розпуста, Im- моральний злочин (Прелюбодеяние) ,  Міссісіпі / R4 ,є злочином.  Групові шлюби розпуста, Im- моральний злочин (Прелюбодеяние) ,  Міссісіпі / R4 ,є злочином.  Групові шлюби розпуста, Im- моральний злочин (Прелюбодеяние) ,  Міссісіпі / R4 ,

Пари, які не можуть розмножуватися (Проблеми зі здоров'ям) стати Фостер-батьки.Пари, які не можуть розмножуватися (Проблеми зі здоров'ям) стати Фостер-батьки.Пари, які не можуть розмножуватися (Проблеми зі здоров'ям) стати Фостер-батьки.

Може кваліфікуватися прийняти. Не відноситься до сексуальної інвалідності (Ляющая Може кваліфікуватися прийняти. Не відноситься до сексуальної інвалідності (Ляющая Може кваліфікуватися прийняти. Не відноситься до сексуальної інвалідності (Ляющая 

хулігана, той же підлогу і змішувати-пол) страждає.хулігана, той же підлогу і змішувати-пол) страждає.

Є 4 основних загроз для «Holy-Браку», Егоїзм, перелюбство, наркології, 

сексуальної інвалідності та порнографії. Морально-сила над- приходить ці загрози. Для сексуальної інвалідності та порнографії. Морально-сила над- приходить ці загрози. Для сексуальної інвалідності та порнографії. Морально-сила над- приходить ці загрози. Для 

дітей і себе мати морально-силу.

Mate і Multiply для дзвінкою виживання !!!

ПОВИНЕН - DO:

зачаття 1GOD-х Найбільше диво! забійзачаття 1GOD-х Найбільше диво! забійзачаття 1GOD-х Найбільше диво! забійзачаття 1GOD-х Найбільше диво! забій

(Аборт) Ненароджений є самим огидним злочином у Всесвіті! найбільше (Аборт) Ненароджений є самим огидним злочином у Всесвіті! найбільше (Аборт) Ненароджений є самим огидним злочином у Всесвіті! найбільше 

образу 1GOD! Примітка! Аборт є виконання! Міссісіпі / R7образу 1GOD! Примітка! Аборт є виконання! Міссісіпі / R7образу 1GOD! Примітка! Аборт є виконання! Міссісіпі / R7образу 1GOD! Примітка! Аборт є виконання! Міссісіпі / R7образу 1GOD! Примітка! Аборт є виконання! Міссісіпі / R7образу 1GOD! Примітка! Аборт є виконання! Міссісіпі / R7образу 1GOD! Примітка! Аборт є виконання! Міссісіпі / R7

підробки: Еколог бажаючи захистити рослинність і тваринний світ, але підтримку, підробки: Еколог бажаючи захистити рослинність і тваринний світ, але підтримку, 

аборти. Animal-права activitist, які підтримують аборти є підробками. Уникайте їх! Ганьба аборти. Animal-права activitist, які підтримують аборти є підробками. Уникайте їх! Ганьба 

їм! Покажіть ваше огиду до них.
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ZERO толерантність до аборту, Смертна кара! Відповідальність в 

життя і загробного життя.

Страти планується вбивство ( Міссісіпі / R7 ) будь урядових, військових, борців за Страти планується вбивство ( Міссісіпі / R7 ) будь урядових, військових, борців за Страти планується вбивство ( Міссісіпі / R7 ) будь урядових, військових, борців за Страти планується вбивство ( Міссісіпі / R7 ) будь урядових, військових, борців за Страти планується вбивство ( Міссісіпі / R7 ) будь урядових, військових, борців за Страти планується вбивство ( Міссісіпі / R7 ) будь урядових, військових, борців за Страти планується вбивство ( Міссісіпі / R7 ) будь урядових, військових, борців за 

свободу (Сепаратисти) Помилкові релігійні культисвободу (Сепаратисти) Помилкові релігійні культисвободу (Сепаратисти) Помилкові релігійні культи

(Терористи) , Злочинці, правоохоронні або цивільно-помста.(Терористи) , Злочинці, правоохоронні або цивільно-помста.(Терористи) , Злочинці, правоохоронні або цивільно-помста.

Кожна небезпека, загроза і злочин проти людського життя розглядається. Минуле й Кожна небезпека, загроза і злочин проти людського життя розглядається. Минуле й 

сьогодення Злочини проти Humanlife переслідується і провело accoun- таблиці 1GOD в сьогодення Злочини проти Humanlife переслідується і провело accoun- таблиці 1GOD в сьогодення Злочини проти Humanlife переслідується і провело accoun- таблиці 1GOD в 

Судний-Day.

Кожна людина має 1GOD враховуючи обов'язок захищати людину-життя відКожна людина має 1GOD враховуючи обов'язок захищати людину-життя відКожна людина має 1GOD враховуючи обов'язок захищати людину-життя від

небезпеки:

людські хижаки (Нападники, діти-насильники, гомосексуалісти, убивці, забруднювачі, людські хижаки (Нападники, діти-насильники, гомосексуалісти, убивці, забруднювачі, 

спекулянти, ...) , Істота-хижаків (Собаки, комарів, акули, змії, ...) ,спекулянти, ...) , Істота-хижаків (Собаки, комарів, акули, змії, ...) ,спекулянти, ...) , Істота-хижаків (Собаки, комарів, акули, змії, ...) ,спекулянти, ...) , Істота-хижаків (Собаки, комарів, акули, змії, ...) ,

Мікроскопічні-хижаки (Бактерії, гриби, зародки, вірус, ...) , клімат (Занадто холодно, занадто спекотно, Мікроскопічні-хижаки (Бактерії, гриби, зародки, вірус, ...) , клімат (Занадто холодно, занадто спекотно, Мікроскопічні-хижаки (Бактерії, гриби, зародки, вірус, ...) , клімат (Занадто холодно, занадто спекотно, Мікроскопічні-хижаки (Бактерії, гриби, зародки, вірус, ...) , клімат (Занадто холодно, занадто спекотно, 

занадто сухий, занадто вологий, ...) , Погане харчування (Не пити, нездоровий напій, нездорове харчування, занадто сухий, занадто вологий, ...) , Погане харчування (Не пити, нездоровий напій, нездорове харчування, занадто сухий, занадто вологий, ...) , Погане харчування (Не пити, нездоровий напій, нездорове харчування, 

відсутність їжі, ...) , Кожна людина має захищати священне людське тіло. Це ваше тіло захистити його.відсутність їжі, ...) , Кожна людина має захищати священне людське тіло. Це ваше тіло захистити його.відсутність їжі, ...) , Кожна людина має захищати священне людське тіло. Це ваше тіло захистити його.

Кожна людина має 1GOD враховуючи обов'язок зупинити Government-Тортури & Страти (Вбивства, Кожна людина має 1GOD враховуючи обов'язок зупинити Government-Тортури & Страти (Вбивства, Кожна людина має 1GOD враховуючи обов'язок зупинити Government-Тортури & Страти (Вбивства, Кожна людина має 1GOD враховуючи обов'язок зупинити Government-Тортури & Страти (Вбивства, 

смерть-штраф) , Уряди цих країн з їх беруть участь співробітниками замінені і смерть-штраф) , Уряди цих країн з їх беруть участь співробітниками замінені і смерть-штраф) , Уряди цих країн з їх беруть участь співробітниками замінені і 

переслідується. Міссісіпі / R7переслідується. Міссісіпі / R7переслідується. Міссісіпі / R7переслідується. Міссісіпі / R7

Побутове-насильство є неприйнятним співтовариство зобов'язане тут.

Доповідь кожного домашнього насильства ви спостерігати. Переконайтеся, спільнота вживає Доповідь кожного домашнього насильства ви спостерігати. Переконайтеся, спільнота вживає 

заходів.  Зупинимо насильство Start будинку заходів.  Зупинимо насильство Start будинку 

Кожна людина має 1GOD враховуючи обов'язок вести здоровий спосіб життя (Не забруднюють, Кожна людина має 1GOD враховуючи обов'язок вести здоровий спосіб життя (Не забруднюють, Кожна людина має 1GOD враховуючи обов'язок вести здоровий спосіб життя (Не забруднюють, Кожна людина має 1GOD враховуючи обов'язок вести здоровий спосіб життя (Не забруднюють, 

здоровий раціон харчування, тримати-припадок, чисту питну воду, захисний одяг & притулок, ...) , Спільнота здоровий раціон харчування, тримати-припадок, чисту питну воду, захисний одяг & притулок, ...) , Спільнота здоровий раціон харчування, тримати-припадок, чисту питну воду, захисний одяг & притулок, ...) , Спільнота 

має зробити це можливим.

існує 1GOD беручи до уваги зобов'язання спаровуватися і розмножуватися. Для того, щоб виконати це існує 1GOD беручи до уваги зобов'язання спаровуватися і розмножуватися. Для того, щоб виконати це існує 1GOD беручи до уваги зобов'язання спаровуватися і розмножуватися. Для того, щоб виконати це існує 1GOD беручи до уваги зобов'язання спаровуватися і розмножуватися. Для того, щоб виконати це 

зобов'язання HE & SHE ввести контракт «Holy-подружжя». Парування, Свят-Шлюб не поширюється на зобов'язання HE & SHE ввести контракт «Holy-подружжя». Парування, Свят-Шлюб не поширюється на 

того ж підлогу або заплутаного-пол.

Підтримка концепції сімейної одиниці і комунально-побутової життя. Для нареченої і Groom 

використання вибору «CE» (Community Emergency) обслуговування. Кожен 17-річний SHE & 18 рік використання вибору «CE» (Community Emergency) обслуговування. Кожен 17-річний SHE & 18 рік використання вибору «CE» (Community Emergency) обслуговування. Кожен 17-річний SHE & 18 рік використання вибору «CE» (Community Emergency) обслуговування. Кожен 17-річний SHE & 18 рік 

HE оцінюється (Здатний розмножуватися, здатний до виховання, расової цілісність, провінційне HE оцінюється (Здатний розмножуватися, здатний до виховання, расової цілісність, провінційне 

різноманітність) І обраний, щоб ввести «контракт Свято-шлюбу. розірвати контракт (Наприклад, різноманітність) І обраний, щоб ввести «контракт Свято-шлюбу. розірвати контракт (Наприклад, різноманітність) І обраний, щоб ввести «контракт Свято-шлюбу. розірвати контракт (Наприклад, різноманітність) І обраний, щоб ввести «контракт Свято-шлюбу. розірвати контракт (Наприклад, 

перелюб) злочинно.перелюб) злочинно.
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Вона має бути присутня, перш ніж і під час вагітності, і після того, як 

новонароджений вже прибув «SMEC» (Шир медичний і освіту комплекс) ,новонароджений вже прибув «SMEC» (Шир медичний і освіту комплекс) ,новонароджений вже прибув «SMEC» (Шир медичний і освіту комплекс) ,

Те ж-пол ритуал спарювання є ненормальним, аморальним, розпусним, disg- usting, огидне. 

Загроза з монетою. Діти приставати, підлогу і Поставку в той же Confused-пол є інвалідами (Сексуальний)Загроза з монетою. Діти приставати, підлогу і Поставку в той же Confused-пол є інвалідами (Сексуальний)Загроза з монетою. Діти приставати, підлогу і Поставку в той же Confused-пол є інвалідами (Сексуальний)

що представляють собою загрозу для людини-монетою. Тому виникає необхідність в карантин

(Ізолят) ці загрози. Одностатеві пари, які живуть разом за межами «ГКК»(Ізолят) ці загрози. Одностатеві пари, які живуть разом за межами «ГКК»(Ізолят) ці загрози. Одностатеві пари, які живуть разом за межами «ГКК»

(Сексуальний карантин з'єднання) аморальний, розбещений. Одностатевий і обробка (Сексуальний карантин з'єднання) аморальний, розбещений. Одностатевий і обробка 

дітей Confused-гендер дитина приставати, злочин переслідуються, Міссісіпі / R7дітей Confused-гендер дитина приставати, злочин переслідуються, Міссісіпі / R7дітей Confused-гендер дитина приставати, злочин переслідуються, Міссісіпі / R7дітей Confused-гендер дитина приставати, злочин переслідуються, Міссісіпі / R7

святкувати 

2.1.7 , розквітати день2.1.7 , розквітати день2.1.7 , розквітати день2.1.7 , розквітати день

З-GKalender

Fun-Day Теми

HUMAN - ЖИТТЯ -PrayerHUMAN - ЖИТТЯ -Prayer

дорогий 1GOD , Творець найкрасивішою Всесвіту Ваш покірний вірний попечитель-хранитель дорогий 1GOD , Творець найкрасивішою Всесвіту Ваш покірний вірний попечитель-хранитель дорогий 1GOD , Творець найкрасивішою Всесвіту Ваш покірний вірний попечитель-хранитель дорогий 1GOD , Творець найкрасивішою Всесвіту Ваш покірний вірний попечитель-хранитель дорогий 1GOD , Творець найкрасивішою Всесвіту Ваш покірний вірний попечитель-хранитель 

( 1 вулиця ім'я)( 1 вулиця ім'я)( 1 вулиця ім'я)( 1 вулиця ім'я)

Дякую Вам за створення Людства зобов'язується захищати 

Людина-життя від зачаття зобов'язуюсь містити і покарати будь-яку 

загрозу людському життю я зобов'язуюсь Mate і Multiply для дзвінкою 

виживання і простору-Колонізації Для Слави 1GOD & гарне Людствовиживання і простору-Колонізації Для Слави 1GOD & гарне Людствовиживання і простору-Колонізації Для Слави 1GOD & гарне Людствовиживання і простору-Колонізації Для Слави 1GOD & гарне Людство

Ця молитва використовується при необхідності!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ



1FAITH Законодавець Manifest

19 1GOD 1FAITH 1Church Всесвіт Custodian Guardians1GOD 1FAITH 1Church Всесвіт Custodian Guardians

14.12.1.1     www.universecustodianguardians.org14.12.1.1     www.universecustodianguardians.org

Підтвердження 4: Людству є пошук і отримати знання, ніж застосовувати його.Підтвердження 4: Людству є пошук і отримати знання, ніж застосовувати його.

Центральний диспетчерський центр священного тіла людини є мозок. Мозок Центральний диспетчерський центр священного тіла людини є мозок. Мозок 

дає Людства унікальний інтелект, уяву, абстрактне мислення, навички 

вирішення проблем & здатність засвоювати знання і застосовувати 

знання.

1GOD хоче, щоб 1GOD хоче, щоб 

людство:

Прагніть навчатися через

посилення знань

застосування знань

У Судний-День, перше питання 1GOD питає: Поясніть, що знаєтеУ Судний-День, перше питання 1GOD питає: Поясніть, що знаєтеУ Судний-День, перше питання 1GOD питає: Поясніть, що знаєтеУ Судний-День, перше питання 1GOD питає: Поясніть, що знаєте

- уступ людина постійно накопичується і як це ноу уступ був використаний в інтересах місцевого 

середовища проживання і всієї навколишнього середовища.

1GOD хоче, щоб придбати знання і застосовувати знання від колиски до кремації.1GOD хоче, щоб придбати знання і застосовувати знання від колиски до кремації.

Шукані знання означає бажання знати, вчитися і досвід. Прагніть навчатися Шукані знання означає бажання знати, вчитися і досвід. Прагніть навчатися 

через від: Батьки, Педагоги, Книги, Законодавець Manifest, Наставники, через від: Батьки, Педагоги, Книги, Законодавець Manifest, Наставники, 

Інтернет, ...

Отримання знань означає отримання освіти, придбання навичок & життєвий досвід. Отримання Отримання знань означає отримання освіти, придбання навичок & життєвий досвід. Отримання 

знань від: Вивчення, запитуючи, читання, слухання, спостереження, проекти, знань від: Вивчення, запитуючи, читання, слухання, спостереження, проекти, 

випробування & помилка, навчання, наставництво, ...

Застосування знань означає навчання інших, навчання інших і ділитися життєвим 

досвідом з іншими. Застосування знань за допомогою: навчання, застосування, досвідом з іншими. Застосування знань за допомогою: навчання, застосування, 

перетворення, використання, утилізації, ...

Хранитель Хранитель віра кращий спосіб звернутися, Gain & Застосувати ноу уступ по 

Learn & Teach методом (1 вулиця вчитися потім вчити) , Успішна життя складається з Learn & Teach методом (1 вулиця вчитися потім вчити) , Успішна життя складається з Learn & Teach методом (1 вулиця вчитися потім вчити) , Успішна життя складається з Learn & Teach методом (1 вулиця вчитися потім вчити) , Успішна життя складається з Learn & Teach методом (1 вулиця вчитися потім вчити) , Успішна життя складається з Learn & Teach методом (1 вулиця вчитися потім вчити) , Успішна життя складається з 

безперервного навчання, викладання і отримання життєвого досвіду.

Життєвий цикл навчання і викладання

У людини зростає його матері бути утробі. зростаючий плідУ людини зростає його матері бути утробі. зростаючий плід

дізнається слухати і визнати його батьків голосу. Батьки навчити розмови, читання, кричати, дізнається слухати і визнати його батьків голосу. Батьки навчити розмови, читання, кричати, дізнається слухати і визнати його батьків голосу. Батьки навчити розмови, читання, кричати, дізнається слухати і визнати його батьків голосу. Батьки навчити розмови, читання, кричати, 

співати, писати музику, сміх, introdu- Cing звуків домашніх тварин. Зародок отримує свій 1 вулиця життєвий співати, писати музику, сміх, introdu- Cing звуків домашніх тварин. Зародок отримує свій 1 вулиця життєвий співати, писати музику, сміх, introdu- Cing звуків домашніх тварин. Зародок отримує свій 1 вулиця життєвий співати, писати музику, сміх, introdu- Cing звуків домашніх тварин. Зародок отримує свій 1 вулиця життєвий 

досвід. Батьки, щоб бути отримати їх 1 вулиця досвід у вихованні дітей.досвід. Батьки, щоб бути отримати їх 1 вулиця досвід у вихованні дітей.досвід. Батьки, щоб бути отримати їх 1 вулиця досвід у вихованні дітей.
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При відвідуванні Шир і провінційної Безкоштовних вчених державного утворення

вчитися через вивчення, осмислення, розуміння і повторення.вчитися через вивчення, осмислення, розуміння і повторення.

Швидкі навчаються навчити ( допомога педагога) повільні учні.Швидкі навчаються навчити ( допомога педагога) повільні учні.Швидкі навчаються навчити ( допомога педагога) повільні учні.Швидкі навчаються навчити ( допомога педагога) повільні учні.Швидкі навчаються навчити ( допомога педагога) повільні учні.

На роботі кожен працівник навчається і переучуватися. Більш обізнані / досвідчені працівники На роботі кожен працівник навчається і переучуватися. Більш обізнані / досвідчені працівники 

допомагають з підготовкою та перепідготовкою.

Місія Душа, складається з накопичення життєвого досвіду нашого життя.

Це ваш обов'язок, щоб допомогти вашій душі. Пошук, одержання і застосування ноу-уступ призводить до Це ваш обов'язок, щоб допомогти вашій душі. Пошук, одержання і застосування ноу-уступ призводить до 

життєвого досвіду. Доля & ВИБІР подальші життєві переживання.

Доля життєвий досвід: жізнеопасной аварія (Падіння з великим Hight) життя-досвід, Доля життєвий досвід: жізнеопасной аварія (Падіння з великим Hight) життя-досвід, Доля життєвий досвід: жізнеопасной аварія (Падіння з великим Hight) життя-досвід, Доля життєвий досвід: жізнеопасной аварія (Падіння з великим Hight) життя-досвід, 

який ніколи не забувається.

Вибір життєвого досвіду: Людина вирішує парашут досвід, який Вибір життєвого досвіду: Людина вирішує парашут досвід, який 

ніколи не забувається.

Інтелектуальна власність, знання живого досвіду індивіда зберігаються, щоб стати 

безсмертними. Знання-Безперервність підхід визначає критичне знання і надає безсмертними. Знання-Безперервність підхід визначає критичне знання і надає 

методи для захоплення, нанесення і перенесення цих знань. Рятувальний досвід методи для захоплення, нанесення і перенесення цих знань. Рятувальний досвід 

повинні бути розділений між роботою та особистим.

Коли працівник іде з роботи, величезна кількість «з охорони інтелектуальної власності (ІС) знаходяться Коли працівник іде з роботи, величезна кількість «з охорони інтелектуальної власності (ІС) знаходяться Коли працівник іде з роботи, величезна кількість «з охорони інтелектуальної власності (ІС) знаходяться 

в небезпеці.  Для протидії цих витоку мізків дуже важливо, що зберігається «IP працівника. Вкрай в небезпеці.  Для протидії цих витоку мізків дуже важливо, що зберігається «IP працівника. Вкрай 

важливо, щоб захопити і попередньо служити ці знання, перш ніж виходить працівник. Захоплення важливо, щоб захопити і попередньо служити ці знання, перш ніж виходить працівник. Захоплення 

аудіо означає (Розповідь історій) , відео (Показ) , затінення (Працювати пліч-о-пліч) ,аудіо означає (Розповідь історій) , відео (Показ) , затінення (Працювати пліч-о-пліч) ,аудіо означає (Розповідь історій) , відео (Показ) , затінення (Працювати пліч-о-пліч) ,аудіо означає (Розповідь історій) , відео (Показ) , затінення (Працювати пліч-о-пліч) ,аудіо означає (Розповідь історій) , відео (Показ) , затінення (Працювати пліч-о-пліч) ,аудіо означає (Розповідь історій) , відео (Показ) , затінення (Працювати пліч-о-пліч) ,аудіо означає (Розповідь історій) , відео (Показ) , затінення (Працювати пліч-о-пліч) ,

знання життєвого досвіду індивіда (ІС) використовується спільно з спільнотою і знання життєвого досвіду індивіда (ІС) використовується спільно з спільнотою і знання життєвого досвіду індивіда (ІС) використовується спільно з спільнотою і 

сім'єю. Спільнота обмін приходить через систему Free-освіту. Спільне сім'єю. Спільнота обмін приходить через систему Free-освіту. Спільне сім'єю. Спільнота обмін приходить через систему Free-освіту. Спільне 

використання означає пероральний, аудіо

(Розповідь історій) , відео (Показ) , затінення (Руки на) ,(Розповідь історій) , відео (Показ) , затінення (Руки на) ,(Розповідь історій) , відео (Показ) , затінення (Руки на) ,(Розповідь історій) , відео (Показ) , затінення (Руки на) ,(Розповідь історій) , відео (Показ) , затінення (Руки на) ,(Розповідь історій) , відео (Показ) , затінення (Руки на) ,

Примітка! Вся інтелектуальна власність (Комерційні, приватні)Примітка! Вся інтелектуальна власність (Комерційні, приватні)Примітка! Вся інтелектуальна власність (Комерційні, приватні)

належить спільноті (Шир) , Стверджуючи «авторських прав, належить спільноті (Шир) , Стверджуючи «авторських прав, належить спільноті (Шир) , Стверджуючи «авторських прав, 

патентно-право» краде з громади, злочин Міссісіпі / R6патентно-право» краде з громади, злочин Міссісіпі / R6патентно-право» краде з громади, злочин Міссісіпі / R6патентно-право» краде з громади, злочин Міссісіпі / R6

Сім'я обміну знаннями приходить через дітей і онуків.

Спільне використання означає пероральний, аудіо (Розповідь історій) , відео (Показ) , затіненняСпільне використання означає пероральний, аудіо (Розповідь історій) , відео (Показ) , затіненняСпільне використання означає пероральний, аудіо (Розповідь історій) , відео (Показ) , затіненняСпільне використання означає пероральний, аудіо (Розповідь історій) , відео (Показ) , затіненняСпільне використання означає пероральний, аудіо (Розповідь історій) , відео (Показ) , затінення

(Руки на) ,(Руки на) ,

Всесвіт Депозитарні Опікуни допомагають з Дослідження-Guide " вчитися &Всесвіт Депозитарні Опікуни допомагають з Дослідження-Guide " вчитися &Всесвіт Депозитарні Опікуни допомагають з Дослідження-Guide " вчитися &Всесвіт Депозитарні Опікуни допомагають з Дослідження-Guide " вчитися &

навчити «Метод безперервного навчання і викладання. UCG підтримка уряду навчити «Метод безперервного навчання і викладання. UCG підтримка уряду навчити «Метод безперервного навчання і викладання. UCG підтримка уряду 

Безкоштовного освіти і виступає проти Недержавні освіти. UCG1-освіта Безкоштовного освіти і виступає проти Недержавні освіти. UCG1-освіта 

підтримує Шир & Провінція-освіти:
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SMEC  

PHeC 

ПРОП 

CE

«Шир медичний і освіту комплекс.

' Обласна лікарня & освітній комплекс » , "Провінційні ' Обласна лікарня & освітній комплекс » , "Провінційні ' Обласна лікарня & освітній комплекс » , "Провінційні 

оборони і надзвичайні ситуації центр. "Аварійна служба 

Товариства.

хранитель хранитель знання терміни!хранитель хранитель знання терміни!хранитель хранитель знання терміни!

Матері і діти> SMEC ( Новонароджений клуб, Basic-школа, школа тільки для дівчаток, Сімейний Матері і діти> SMEC ( Новонароджений клуб, Basic-школа, школа тільки для дівчаток, Сімейний Матері і діти> SMEC ( Новонароджений клуб, Basic-школа, школа тільки для дівчаток, Сімейний Матері і діти> SMEC ( Новонароджений клуб, Basic-школа, школа тільки для дівчаток, Сімейний 

коледж, старша активність клуб ) > коледж, старша активність клуб ) > коледж, старша активність клуб ) > 

PHeC ( тільки школа хлопчика, Apprentice / Технічний / Коледж Лідерство, PHeC ( тільки школа хлопчика, Apprentice / Технічний / Коледж Лідерство, PHeC ( тільки школа хлопчика, Apprentice / Технічний / Коледж Лідерство, 

Лідерство-Camp ) >Лідерство-Camp ) >Лідерство-Camp ) >

ПРОП ( CE, Лідерство-Кемп, Пара вибору ) > рятувальний досвід >ПРОП ( CE, Лідерство-Кемп, Пара вибору ) > рятувальний досвід >ПРОП ( CE, Лідерство-Кемп, Пара вибору ) > рятувальний досвід >ПРОП ( CE, Лідерство-Кемп, Пара вибору ) > рятувальний досвід >ПРОП ( CE, Лідерство-Кемп, Пара вибору ) > рятувальний досвід >ПРОП ( CE, Лідерство-Кемп, Пара вибору ) > рятувальний досвід >ПРОП ( CE, Лідерство-Кемп, Пара вибору ) > рятувальний досвід >

Знання-Безперервність !Знання-Безперервність !

Піклувальник-хранитель Вільну освіту є результатом спільних зусиль по педагоги, діячі 

медиків, батьків, вчених, волонтерів, людей похилого & уряд.

ПОВИНЕН - DO:

Прагніть навчатися через:  питайте, пригоди, цікаво, слухати, спостерігати, дослідження, читати, Прагніть навчатися через:  питайте, пригоди, цікаво, слухати, спостерігати, дослідження, читати, 

дивитися, ...

Отримайте знання: зрозуміти, експеримент, схоплювання, дізнатися, повторюю, теоретизувати, Отримайте знання: зрозуміти, експеримент, схоплювання, дізнатися, повторюю, теоретизувати, 

зрозуміти, ...

Застосування знань: порадьте, робити, направляти, наставляти, наставник, показати, навчити ..Застосування знань: порадьте, робити, направляти, наставляти, наставник, показати, навчити ..

підтримка 1 вулиця Learn & 2 й навчити (Як: дитина, батько, працівник, керівник ...) ,підтримка 1 вулиця Learn & 2 й навчити (Як: дитина, батько, працівник, керівник ...) ,підтримка 1 вулиця Learn & 2 й навчити (Як: дитина, батько, працівник, керівник ...) ,підтримка 1 вулиця Learn & 2 й навчити (Як: дитина, батько, працівник, керівник ...) ,підтримка 1 вулиця Learn & 2 й навчити (Як: дитина, батько, працівник, керівник ...) ,підтримка 1 вулиця Learn & 2 й навчити (Як: дитина, батько, працівник, керівник ...) ,підтримка 1 вулиця Learn & 2 й навчити (Як: дитина, батько, працівник, керівник ...) ,

Підтримка «Шир медичний і освітній комплекс» (SMEC) , Підтримки «Лікарня Підтримка «Шир медичний і освітній комплекс» (SMEC) , Підтримки «Лікарня Підтримка «Шир медичний і освітній комплекс» (SMEC) , Підтримки «Лікарня 

Провінційний і утворення комплексу» (PHeC) ,Провінційний і утворення комплексу» (PHeC) ,Провінційний і утворення комплексу» (PHeC) ,

Підтримка «провінційна Defense & надзвичайний комплекс» (ПРОП) ,Підтримка «провінційна Defense & надзвичайний комплекс» (ПРОП) ,Підтримка «провінційна Defense & надзвичайний комплекс» (ПРОП) ,

Підтримки «Community Аварійна служба» (С) ,Підтримки «Community Аварійна служба» (С) ,Підтримки «Community Аварійна служба» (С) ,

Попит Free-Government Освіта від колиски до кремація це ваш 1GOD дане право! Недержавне Попит Free-Government Освіта від колиски до кремація це ваш 1GOD дане право! Недержавне Попит Free-Government Освіта від колиски до кремація це ваш 1GOD дане право! Недержавне Попит Free-Government Освіта від колиски до кремація це ваш 1GOD дане право! Недержавне 

освіту закрито.

Уряд, який дає гроші неурядового освіти steal- ІНГ від народної освіти, а також 

образливо 1GOD , Такий уряд видаляються і переслідуються. Старші державні образливо 1GOD , Такий уряд видаляються і переслідуються. Старші державні образливо 1GOD , Такий уряд видаляються і переслідуються. Старші державні образливо 1GOD , Такий уряд видаляються і переслідуються. Старші державні 

службовці, які полегшують цей тип уряду, винні. Вони втрачають свою роботу і 

переслідуються.

НУЛЬОВА ТОЛЕРАНТНІСТЬ в крадіжці з державного утворення.НУЛЬОВА ТОЛЕРАНТНІСТЬ в крадіжці з державного утворення.

Everytime ви дізнаєтеся щось, запишіть його і потім навчати інших. Збережіть 

свою працю для баз знань безперервності.
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Використання Всесвіту Депозитарні Guardians Study-Guide. Підтримка Плагіат в Використання Всесвіту Депозитарні Guardians Study-Guide. Підтримка Плагіат в 

сфері освіти. Чому переписати те, що це добре written.Rather використовувати його і сфері освіти. Чому переписати те, що це добре written.Rather використовувати його і 

розширити його.

Всесвіт Депозитарні Правоохоронці не підтримують університети.

Сказати НІ розбещувати, елітарний університет.Сказати НІ розбещувати, елітарний університет.Сказати НІ розбещувати, елітарний університет.

,

Піклувальник-опікуни старт в Appren-тику. Після обробки досвіду робить подальші дослідження. Отримати 

на заохочення використання по старшинству , Більше роботи, досвід більш подальші дослідження, більш на заохочення використання по старшинству , Більше роботи, досвід більш подальші дослідження, більш на заохочення використання по старшинству , Більше роботи, досвід більш подальші дослідження, більш 

просування по старшинству , ..просування по старшинству , ..

Інтелектуальна власність (Авторське право, патент ...)Інтелектуальна власність (Авторське право, патент ...)

належить до спільноти! Спекуляція від інтелектуальної належить до спільноти! Спекуляція від інтелектуальної 

власності є злочином! Міссісіпі / R6власності є злочином! Міссісіпі / R6власності є злочином! Міссісіпі / R6власності є злочином! Міссісіпі / R6

святкувати 6.1.7. освіту день CG Kalender Fun-Day Темисвяткувати 6.1.7. освіту день CG Kalender Fun-Day Темисвяткувати 6.1.7. освіту день CG Kalender Fun-Day Темисвяткувати 6.1.7. освіту день CG Kalender Fun-Day Темисвяткувати 6.1.7. освіту день CG Kalender Fun-Day Темисвяткувати 6.1.7. освіту день CG Kalender Fun-Day Теми

1GOD чекає, щоб почути від вас! ÿ ÿ1GOD чекає, щоб почути від вас! ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ

ЗНАННЯ -PrayerЗНАННЯ -Prayer

дорогий 1GOD , Творець найкрасивішою Всесвіту Ваш покірний вірний дорогий 1GOD , Творець найкрасивішою Всесвіту Ваш покірний вірний дорогий 1GOD , Творець найкрасивішою Всесвіту Ваш покірний вірний дорогий 1GOD , Творець найкрасивішою Всесвіту Ваш покірний вірний 

попечителя-опікуна (1 вулиця ім'я) Обіцянки шукати, одержувати і застосовувати попечителя-опікуна (1 вулиця ім'я) Обіцянки шукати, одержувати і застосовувати попечителя-опікуна (1 вулиця ім'я) Обіцянки шукати, одержувати і застосовувати 

знання Всіх життя застави навчитися і навчити за допомогою безкоштовної 

освіти, робота застав для підтримки пас державного утворення на життєвому 

досвіді для наступного покоління для Слави 1GOD & гарне Людстводосвіді для наступного покоління для Слави 1GOD & гарне Людстводосвіді для наступного покоління для Слави 1GOD & гарне Людстводосвіді для наступного покоління для Слави 1GOD & гарне Людство

Ця молитва використовується при необхідності і на освіту день!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ
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Підтвердження 5:  законодавець Manifest замінює всеПідтвердження 5:  законодавець Manifest замінює всеПідтвердження 5:  законодавець Manifest замінює всеПідтвердження 5:  законодавець Manifest замінює все

попередні повідомлення 1GOD надісланий.попередні повідомлення 1GOD надісланий.попередні повідомлення 1GOD надісланий.

Через історію людства через нерівні проміжки 1GOD вибирає людина, щоб передати Через історію людства через нерівні проміжки 1GOD вибирає людина, щоб передати Через історію людства через нерівні проміжки 1GOD вибирає людина, щоб передати 

повідомлення людству. 1GOD розчарований тим, що Humanповідомлення людству. 1GOD розчарований тим, що Humanповідомлення людству. 1GOD розчарований тим, що Human

- вид не послухав ці повідомлення. Останнє повідомлення є ' Законослухняні Подавець вид не послухав ці повідомлення. Останнє повідомлення є ' Законослухняні Подавець 

Manifest ». Він замінює всі поточні і минулі релігійні виданняManifest ». Він замінює всі поточні і минулі релігійні видання

Тому ці застарілі видання уникали і не дотримувалися. Застарілі тягне за собою 

екологічно безпечне видалення.

Минулі повідомлення були проігноровані. Це останні повідомлення перед своїм родом людино Минулі повідомлення були проігноровані. Це останні повідомлення перед своїм родом людино 

зміниться. Обійми це повідомлення всім своїм серцем і Душею. Захист і плекати це повідомлення.зміниться. Обійми це повідомлення всім своїм серцем і Душею. Захист і плекати це повідомлення.

Для того, щоб гарантувати, що кожна людина отримує можливість читати, 

охопити і осмислити " законодавець Manifest ' ( LGохопити і осмислити " законодавець Manifest ' ( LGохопити і осмислити " законодавець Manifest ' ( LGохопити і осмислити " законодавець Manifest ' ( LGохопити і осмислити " законодавець Manifest ' ( LG LG LG

МММ) , Це до кожного, щоб поширити повідомлення навколо. Отримати МММ) , Це до кожного, щоб поширити повідомлення навколо. Отримати МММ) , Це до кожного, щоб поширити повідомлення навколо. Отримати 

копії і роздати їх. 1GOD спостерігає.копії і роздати їх. 1GOD спостерігає.копії і роздати їх. 1GOD спостерігає.

Введення інструктує про те, як поклонятися. 1GOD чекаємо, щоб почути від вас, Введення інструктує про те, як поклонятися. 1GOD чекаємо, щоб почути від вас, Введення інструктує про те, як поклонятися. 1GOD чекаємо, щоб почути від вас, 

поклоніння щодня (Daily-молитва) , Як застосовувати «L-GM». Чому L-GM була написана. поклоніння щодня (Daily-молитва) , Як застосовувати «L-GM». Чому L-GM була написана. поклоніння щодня (Daily-молитва) , Як застосовувати «L-GM». Чому L-GM була написана. поклоніння щодня (Daily-молитва) , Як застосовувати «L-GM». Чому L-GM була написана. 

Перетворення моралі в управлінні ...  

1FAITH пояснюється, його символом визнання і його бачення!  Існує огляд 7 сувою 1FAITH пояснюється, його символом визнання і його бачення!  Існує огляд 7 сувою 1FAITH пояснюється, його символом визнання і його бачення!  Існує огляд 7 сувою 

з подальшим сувоями:

SC1: переконання фундамент, на якому 1 ВІРА побудований наSC1: переконання фундамент, на якому 1 ВІРА побудований наSC1: переконання фундамент, на якому 1 ВІРА побудований наSC1: переконання фундамент, на якому 1 ВІРА побудований наSC1: переконання фундамент, на якому 1 ВІРА побудований наSC1: переконання фундамент, на якому 1 ВІРА побудований на

SC2: зобов'язання обов'язок осіб по відношенню до 1GODSC2: зобов'язання обов'язок осіб по відношенню до 1GODSC2: зобов'язання обов'язок осіб по відношенню до 1GODSC2: зобов'язання обов'язок осіб по відношенню до 1GOD

Sc3: привілеї нагороди за виконання «Зобов'язання»Sc3: привілеї нагороди за виконання «Зобов'язання»Sc3: привілеї нагороди за виконання «Зобов'язання»

Sc4: неблагополучні є образами на сторону 1GOD & уникнутиSc4: неблагополучні є образами на сторону 1GOD & уникнутиSc4: неблагополучні є образами на сторону 1GOD & уникнутиSc4: неблагополучні є образами на сторону 1GOD & уникнутиSc4: неблагополучні є образами на сторону 1GOD & уникнутиSc4: неблагополучні є образами на сторону 1GOD & уникнути

sc5: чесноти є поведінка способу життя встановлюється 1GODsc5: чесноти є поведінка способу життя встановлюється 1GODsc5: чесноти є поведінка способу життя встановлюється 1GODsc5: чесноти є поведінка способу життя встановлюється 1GOD

sc6: Khronicle є спадщини всього людстваsc6: Khronicle є спадщини всього людстваsc6: Khronicle є спадщини всього людства

sc7: загробне життя де душа йдеsc7: загробне життя де душа йдеsc7: загробне життя де душа йде

1GOD створив час, щоб виміряти «Початок» & «End». 1GOD хоче 1GOD створив час, щоб виміряти «Початок» & «End». 1GOD хоче 1GOD створив час, щоб виміряти «Початок» & «End». 1GOD хоче 1GOD створив час, щоб виміряти «Початок» & «End». 1GOD хоче 

новий тайм-менеджмент.

Час-трикутник:

День початку: годинник O схід сонця ~ від 0-7 годин є Early DayДень початку: годинник O схід сонця ~ від 0-7 годин є Early DayДень початку: годинник O схід сонця ~ від 0-7 годин є Early DayДень початку: годинник O схід сонця ~ від 0-7 годин є Early DayДень початку: годинник O схід сонця ~ від 0-7 годин є Early DayДень початку: годинник O схід сонця ~ від 0-7 годин є Early DayДень початку: годинник O схід сонця ~ від 0-7 годин є Early Day

7 годин є Mid-Day ~ з 7-14 годин є В кінці дня7 годин є Mid-Day ~ з 7-14 годин є В кінці дня7 годин є Mid-Day ~ з 7-14 годин є В кінці дня7 годин є Mid-Day ~ з 7-14 годин є В кінці дня7 годин є Mid-Day ~ з 7-14 годин є В кінці дня7 годин є Mid-Day ~ з 7-14 годин є В кінці дня7 годин є Mid-Day ~ з 7-14 годин є В кінці дня

14 годин є Захід сонця ~ з 14-21 годин є ніч14 годин є Захід сонця ~ з 14-21 годин є ніч14 годин є Захід сонця ~ з 14-21 годин є ніч14 годин є Захід сонця ~ з 14-21 годин є ніч14 годин є Захід сонця ~ з 14-21 годин є ніч14 годин є Захід сонця ~ з 14-21 годин є ніч14 годин є Захід сонця ~ з 14-21 годин є ніч

Обов'язково Нічний комендантську годину з 14-21h (CG Клок) , Нічну комендантську годинуОбов'язково Нічний комендантську годину з 14-21h (CG Клок) , Нічну комендантську годинуОбов'язково Нічний комендантську годину з 14-21h (CG Клок) , Нічну комендантську годинуОбов'язково Нічний комендантську годину з 14-21h (CG Клок) , Нічну комендантську годину
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в життя Шир. Нічну комендантську наше тіло не призначене, щоб бути noc- turnal! в життя Шир. Нічну комендантську наше тіло не призначене, щоб бути noc- turnal! 

CG Kalender, середньострокове час. 'Standard' Year 14 місяців (13, 28 день momths + 1, 1 CG Kalender, середньострокове час. 'Standard' Year 14 місяців (13, 28 день momths + 1, 1 

день місяць) 365 днів. день місяць) 365 днів. 

Кожні 4 роки : Quattro-Year (13, 28 день місяця + 1, 2 дня Кожні 4 роки : Quattro-Year (13, 28 день місяця + 1, 2 дня Кожні 4 роки : Quattro-Year (13, 28 день місяця + 1, 2 дня 

місяця) 366 днів.місяця) 366 днів.

Fun-Day теми, для задоволення громади повинні святкувати, соромитися і пам'ятати.

Комп'ютерна графіка Planner, повинна бути частиною вашого щоденного Routine.

1GOD хоче 7Tribes, які живуть у багатьох графствах в 1GOD хоче 7Tribes, які живуть у багатьох графствах в 

7Provinces. Люди є соціальними істотами жити, 7Provinces. Люди є соціальними істотами жити, 

працювати і ростити дітей в суспільстві. Приватний owner- 

корабель / Капіталізм егоїстичний провальний, Анти-

1GOD, Anti-спільнота. Кластер-будинок & CRON замінити його.1GOD, Anti-спільнота. Кластер-будинок & CRON замінити його.1GOD, Anti-спільнота. Кластер-будинок & CRON замінити його.1GOD, Anti-спільнота. Кластер-будинок & CRON замінити його.1GOD, Anti-спільнота. Кластер-будинок & CRON замінити його.

Спільноти власності як охоронець охоронець.

O% Приватне володіння (Комерційний) Державні та Соціальні власності об'єкти O% Приватне володіння (Комерційний) Державні та Соціальні власності об'єкти O% Приватне володіння (Комерційний) Державні та Соціальні власності об'єкти O% Приватне володіння (Комерційний) Державні та Соціальні власності об'єкти 

заміщуються CRON ( Спільнота Run належить не-для отримання прибутку) , заміщуються CRON ( Спільнота Run належить не-для отримання прибутку) , заміщуються CRON ( Спільнота Run належить не-для отримання прибутку) , заміщуються CRON ( Спільнота Run належить не-для отримання прибутку) , заміщуються CRON ( Спільнота Run належить не-для отримання прибутку) , 

Приватне житло замінюється спільноти притулок (Кластер-корпус) ,Приватне житло замінюється спільноти притулок (Кластер-корпус) ,Приватне житло замінюється спільноти притулок (Кластер-корпус) ,

Справедливість потреба людини. Люди живуть у спільнотах з законами (Правила Справедливість потреба людини. Люди живуть у спільнотах з законами (Правила 

та положення) функціонувати і вижити. Коли виникає порушення закону, та положення) функціонувати і вижити. Коли виникає порушення закону, та положення) функціонувати і вижити. Коли виникає порушення закону, 

осягається істина, ку провину чи ні провини. Почуття провини слід осягається істина, ку провину чи ні провини. Почуття провини слід 

Accountability обов'язкового покарання, реабілітації та компенсації.

Примітка! Їх немає Присяжні!Примітка! Їх немає Присяжні!

1GOD хоче 1FAITH (Релігія) & 1GOD хоче 1FAITH (Релігія) & 1GOD хоче 1FAITH (Релігія) & 1GOD хоче 1FAITH (Релігія) & 1GOD хоче 1FAITH (Релігія) & 

1Church (Всесвіт Кустодієв опікуни) з 7 незалежних 1Church (Всесвіт Кустодієв опікуни) з 7 незалежних 1Church (Всесвіт Кустодієв опікуни) з 7 незалежних 

адміністрації представляють 7Tribes,

всесвіт > це фізична Всесвіт.

попечитель > Доглядач фізико-всесвіту.

опікуни > від законодавця маніфесту.
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Ваше питання? Законодавець Manifest відповіді!Ваше питання? Законодавець Manifest відповіді!

Минулі повідомлення були проігноровані

Жодна особа або уряд не має право вбивати людину!

Це Anti-1 GOD. Багато людей і вбивають уряду. Схвалено Злих Це Anti-1 GOD. Багато людей і вбивають уряду. Схвалено Злих Це Anti-1 GOD. Багато людей і вбивають уряду. Схвалено Злих 

Релігія (Тепер культи) , Всі вони несуть відповідальність перед 1GOD Релігія (Тепер культи) , Всі вони несуть відповідальність перед 1GOD Релігія (Тепер культи) , Всі вони несуть відповідальність перед 1GOD Релігія (Тепер культи) , Всі вони несуть відповідальність перед 1GOD Релігія (Тепер культи) , Всі вони несуть відповідальність перед 1GOD 

& Людству.& Людству.

Всі Killers переслідуються і иммобилизованного !!!

ZERO Толерантність до Killing !!!

1GOD хоче людство шукати знання, а потім отримати його і застосувати ці знання, все життя довго. Це 1GOD хоче людство шукати знання, а потім отримати його і застосувати ці знання, все життя довго. Це 1GOD хоче людство шукати знання, а потім отримати його і застосувати ці знання, все життя довго. Це 

дає кожну Людяність 1GOD дане право безкоштовної освіти все своє життя. Для того, щоб дає кожну Людяність 1GOD дане право безкоштовної освіти все своє життя. Для того, щоб дає кожну Людяність 1GOD дане право безкоштовної освіти все своє життя. Для того, щоб дає кожну Людяність 1GOD дане право безкоштовної освіти все своє життя. Для того, щоб 

забезпечити стандарти спільноти задовольняються лише державне утворення є прийнятним. 

1GOD розчарований тим, що Людству дозволяє божевільних вчених, щоб кинути виклик 1GOD «s deaign. 1GOD розчарований тим, що Людству дозволяє божевільних вчених, щоб кинути виклик 1GOD «s deaign. 1GOD розчарований тим, що Людству дозволяє божевільних вчених, щоб кинути виклик 1GOD «s deaign. 1GOD розчарований тим, що Людству дозволяє божевільних вчених, щоб кинути виклик 1GOD «s deaign. 1GOD розчарований тим, що Людству дозволяє божевільних вчених, щоб кинути виклик 1GOD «s deaign. 

Mad Вчені (Зарозуміла, неосвічений, ...) терпіти невдачу щоразу, коли вони кидають виклик 1GOD «S Mad Вчені (Зарозуміла, неосвічений, ...) терпіти невдачу щоразу, коли вони кидають виклик 1GOD «S Mad Вчені (Зарозуміла, неосвічений, ...) терпіти невдачу щоразу, коли вони кидають виклик 1GOD «S Mad Вчені (Зарозуміла, неосвічений, ...) терпіти невдачу щоразу, коли вони кидають виклик 1GOD «S Mad Вчені (Зарозуміла, неосвічений, ...) терпіти невдачу щоразу, коли вони кидають виклик 1GOD «S 

дизайн. Побічні ефекти їх дії завжди наражати на небезпеку людей. наприклад:дизайн. Побічні ефекти їх дії завжди наражати на небезпеку людей. наприклад:

Заважає з річкою потоку: Зрошення, неприродні відводить воду в кінцевому рахунку це Заважає з річкою потоку: Зрошення, неприродні відводить воду в кінцевому рахунку це 

призводить до умови посухи. Блокування заплав збільшує швидкість потоку & його коефіцієнт призводить до умови посухи. Блокування заплав збільшує швидкість потоку & його коефіцієнт 

ерозії (Погружной вага об'єктів, які можуть бути буря річки пропорційна шостого ступеня ерозії (Погружной вага об'єктів, які можуть бути буря річки пропорційна шостого ступеня 

швидкості потоку річки). Це призводить до великих повеней і швидше ерозії. Це також швидкості потоку річки). Це призводить до великих повеней і швидше ерозії. Це також 

відноситься і до бетонованим річковим банкам / місцях. Будівництво твердих стін в море 

призводить до більшої ерозії вздовж інших частин берегової лінії. Створення нових розколів & призводить до більшої ерозії вздовж інших частин берегової лінії. Створення нових розколів & 

підгрунтя.

Людське тіло священні ще багато людей грішити в цій області. Гематоенцефалічний Людське тіло священні ще багато людей грішити в цій області. Гематоенцефалічний 

переливання, Body-пірсинг, Канібалізм, Обрізання, Cosmetic- хірургія, Дизайнерські-немовлята, 

життєзабезпечення, макіяж, орган росте, орган-трансплантат, татуювання, ... Все життєзабезпечення, макіяж, орган росте, орган-трансплантат, татуювання, ... Все 

вищевикладене образу 1GOD.вищевикладене образу 1GOD.

всі 1GOD створено має початок & кінець і на залишки переробляються.  Продовжіть всі 1GOD створено має початок & кінець і на залишки переробляються.  Продовжіть всі 1GOD створено має початок & кінець і на залишки переробляються.  Продовжіть всі 1GOD створено має початок & кінець і на залишки переробляються.  Продовжіть 

марного людини або іншого життя Анти-1 GOD.марного людини або іншого життя Анти-1 GOD.

Життєзабезпечення, зберігаючи тіло живого штучним шляхом (затягуванняЖиттєзабезпечення, зберігаючи тіло живого штучним шляхом (затягування
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судження) , образа 1GOD , Переробка тіла людини означає кремацію & попіл. Переробка судження) , образа 1GOD , Переробка тіла людини означає кремацію & попіл. Переробка судження) , образа 1GOD , Переробка тіла людини означає кремацію & попіл. Переробка судження) , образа 1GOD , Переробка тіла людини означає кремацію & попіл. Переробка судження) , образа 1GOD , Переробка тіла людини означає кремацію & попіл. Переробка судження) , образа 1GOD , Переробка тіла людини означає кремацію & попіл. Переробка 

людської душі тягне за собою Reincarnation.

1GOD хоче Людству, щоб жити в гармонії з самим собою і їх surro- undings. Для того, щоб 1GOD хоче Людству, щоб жити в гармонії з самим собою і їх surro- undings. Для того, щоб 1GOD хоче Людству, щоб жити в гармонії з самим собою і їх surro- undings. Для того, щоб 

жити в гармонії з самим собою, насильство ніколи не може бути реше- ня. Життя в 

гармонії з навколишнім середовищем, означає розуміння опікунів і їх застосування. 1GODгармонії з навколишнім середовищем, означає розуміння опікунів і їх застосування. 1GOD

хоче Людство бути Хранителем фізичного Всесвіту. 

Для того, щоб бути Хранителем фізичного Всесвіту. Людству повинен досліджувати простір і Для того, щоб бути Хранителем фізичного Всесвіту. Людству повинен досліджувати простір і 

чим колонізувати. Колонізація означає множення.чим колонізувати. Колонізація означає множення.

ПОВИНЕН - DO:

Замінити всі інші релігійні видання з законодавцем маніфестом!

Відмовтеся застарілі публікації екологічним.

Знежирене через маніфест, коли ви бачите цікавий заголовок для читання. Потім зробити кілька Знежирене через маніфест, коли ви бачите цікавий заголовок для читання. Потім зробити кілька 

глибоких Reding. Перечитайте, зрозуміти, застосувати. Live It!глибоких Reding. Перечитайте, зрозуміти, застосувати. Live It!

Дух і розуміння повідомлення, що має значення. Чи не сенс окремого слова або Дух і розуміння повідомлення, що має значення. Чи не сенс окремого слова або 

пропозиції-структури. Розуміння духу & мети думки допоможе в реалізації пропозиції-структури. Розуміння духу & мети думки допоможе в реалізації 

повідомлення.

Введемо L-GM для інших. Знайти ще 6 прихильників. Початок Gathering.Введемо L-GM для інших. Знайти ще 6 прихильників. Початок Gathering.Введемо L-GM для інших. Знайти ще 6 прихильників. Початок Gathering.

Elect Старійшини (Так само ОН і Вона) , Старійшини сформувати комітет (Клан) , Життєзабезпечення Elect Старійшини (Так само ОН і Вона) , Старійшини сформувати комітет (Клан) , Життєзабезпечення Elect Старійшини (Так само ОН і Вона) , Старійшини сформувати комітет (Клан) , Життєзабезпечення Elect Старійшини (Так само ОН і Вона) , Старійшини сформувати комітет (Клан) , Життєзабезпечення Elect Старійшини (Так само ОН і Вона) , Старійшини сформувати комітет (Клан) , Життєзабезпечення Elect Старійшини (Так само ОН і Вона) , Старійшини сформувати комітет (Клан) , Життєзабезпечення Elect Старійшини (Так само ОН і Вона) , Старійшини сформувати комітет (Клан) , Життєзабезпечення 

ваші старці і їх комітет.

Комітет обирає 2-Хранителя Zenturion (1HE & 1SHE) , Хто став членом Всесвіту Комітет обирає 2-Хранителя Zenturion (1HE & 1SHE) , Хто став членом Всесвіту Комітет обирає 2-Хранителя Zenturion (1HE & 1SHE) , Хто став членом Всесвіту Комітет обирає 2-Хранителя Zenturion (1HE & 1SHE) , Хто став членом Всесвіту 

ХРАНИТЕЛЬ Хранителів. Тепер кожен Прихильник цього зльоту є ХРАНИТЕЛЬ Хранителів. Тепер кожен Прихильник цього зльоту є 

Хранителем-хранитель (CG) , Хранитель Хабітат і Хранитель L-ГМ.Хранителем-хранитель (CG) , Хранитель Хабітат і Хранитель L-ГМ.Хранителем-хранитель (CG) , Хранитель Хабітат і Хранитель L-ГМ.Хранителем-хранитель (CG) , Хранитель Хабітат і Хранитель L-ГМ.

1GOD хоче кожна людина надається можливість прочитати і вивчити «L-GM». Ті, які не вміють 1GOD хоче кожна людина надається можливість прочитати і вивчити «L-GM». Ті, які не вміють 

читати, повинні мати його, щоб читати їх. ВІДСУТНІСТЬ ЗВІЛЬНЕННЯ Кожен CG зобов'язаний читати, повинні мати його, щоб читати їх. ВІДСУТНІСТЬ ЗВІЛЬНЕННЯ Кожен CG зобов'язаний читати, повинні мати його, щоб читати їх. ВІДСУТНІСТЬ ЗВІЛЬНЕННЯ Кожен CG зобов'язаний 

тут. 1GOD спостерігає.тут. 1GOD спостерігає.тут. 1GOD спостерігає.

підтримка CG «Free-освіта» і уряд-школа. CG батьки регулярно досліджувати підтримка CG «Free-освіта» і уряд-школа. CG батьки регулярно досліджувати 

«LG M» зі своїми дітьми. Батьки повинні переконатися, що викладачі в школі «LG M» зі своїми дітьми. Батьки повинні переконатися, що викладачі в школі 

робити те ж саме.

CG працівники повинні гарантувати, що їх місце роботи діє в рамках Керівних принципів 

" LG M ». Будь-які проблеми, як повідомляється в «клан». Klan з урядом буде " LG M ». Будь-які проблеми, як повідомляється в «клан». Klan з урядом буде " LG M ». Будь-які проблеми, як повідомляється в «клан». Klan з урядом буде " LG M ». Будь-які проблеми, як повідомляється в «клан». Klan з урядом буде 

розслідувати і спробувати вирішити цю проблему. Не всі проблеми можна вирішити. Чим розслідувати і спробувати вирішити цю проблему. Не всі проблеми можна вирішити. Чим 

кращий результат кому
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- Обіцянка використовується.

Зло, аморально і Анти- 1 GOD поведінка тягне за собою переписування Корумповані, Зло, аморально і Анти- 1 GOD поведінка тягне за собою переписування Корумповані, Зло, аморально і Анти- 1 GOD поведінка тягне за собою переписування Корумповані, Зло, аморально і Анти- 1 GOD поведінка тягне за собою переписування Корумповані, 

дисконтні & Bad-закони, заднім числом їх & resenten

- Cing. Використовуйте «LG M» в якості керівництва. 1GOD спостерігає ,Cing. Використовуйте «LG M» в якості керівництва. 1GOD спостерігає ,Cing. Використовуйте «LG M» в якості керівництва. 1GOD спостерігає ,Cing. Використовуйте «LG M» в якості керівництва. 1GOD спостерігає ,Cing. Використовуйте «LG M» в якості керівництва. 1GOD спостерігає ,

поведінка займає людство (Атом-розщеплення, ядерний поведінка займає людство (Атом-розщеплення, ядерний 

синтез, і для тіла Частина тіло-рідина, канібалізм, 

Генетичний-інжиніринг, клонування, спалювання вугілля, 

забруднення, ...) це загрожуєзабруднення, ...) це загрожує

1GOD «s дизайн. припинити розлютити 1GOD. 1GOD реформуватиме і очистити Людство планети за 1GOD «s дизайн. припинити розлютити 1GOD. 1GOD реформуватиме і очистити Людство планети за 1GOD «s дизайн. припинити розлютити 1GOD. 1GOD реформуватиме і очистити Людство планети за 1GOD «s дизайн. припинити розлютити 1GOD. 1GOD реформуватиме і очистити Людство планети за 1GOD «s дизайн. припинити розлютити 1GOD. 1GOD реформуватиме і очистити Людство планети за 1GOD «s дизайн. припинити розлютити 1GOD. 1GOD реформуватиме і очистити Людство планети за 1GOD «s дизайн. припинити розлютити 1GOD. 1GOD реформуватиме і очистити Людство планети за 

допомогою природи.

1GOD «s останні повідомлення є провідником речей. Чим більше людей прийняти і діяти на цьому 1GOD «s останні повідомлення є провідником речей. Чим більше людей прийняти і діяти на цьому 1GOD «s останні повідомлення є провідником речей. Чим більше людей прийняти і діяти на цьому 1GOD «s останні повідомлення є провідником речей. Чим більше людей прийняти і діяти на цьому 

«повідомлення», тим менше людство буде страждати.

1GOD спостерігає.1GOD спостерігає.

Для духовного та фізичного благополуччя людства в кінцевому рахунку, його виживання і 

виконує свою долю: «Колонізація Space, будучи охоронцем фізико-Всесвіту і опікуни 1God-хвиконує свою долю: «Колонізація Space, будучи охоронцем фізико-Всесвіту і опікуни 1God-хвиконує свою долю: «Колонізація Space, будучи охоронцем фізико-Всесвіту і опікуни 1God-х

останні повідомлення »є обов'язковим.

обніматися 1GOD » s останні повідомлення, яке законодавець Manifestобніматися 1GOD » s останні повідомлення, яке законодавець Manifestобніматися 1GOD » s останні повідомлення, яке законодавець Manifestобніматися 1GOD » s останні повідомлення, яке законодавець Manifestобніматися 1GOD » s останні повідомлення, яке законодавець Manifest

1GOD чекає, щоб почути від вас! ÿ ÿ1GOD чекає, щоб почути від вас! ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ

ПОВІДОМЛЕННЯ -PrayerПОВІДОМЛЕННЯ -Prayer

дорогий 1GOD , Творець найкрасивішою Всесвіту Ваш покірний вірний дорогий 1GOD , Творець найкрасивішою Всесвіту Ваш покірний вірний дорогий 1GOD , Творець найкрасивішою Всесвіту Ваш покірний вірний дорогий 1GOD , Творець найкрасивішою Всесвіту Ваш покірний вірний 

попечителя-опікуна (1 вулиця ім'я) Отримано і поглинається ваше попечителя-опікуна (1 вулиця ім'я) Отримано і поглинається ваше попечителя-опікуна (1 вулиця ім'я) Отримано і поглинається ваше 

повідомлення я распрозотру ваше повідомлення кожен я повинен 

відкинути всі застарілі застарілі повідомлення Закону-Подавець Manifest 

повинен бути моїм гідом Славі 1GOD & гарне Людствоповинен бути моїм гідом Славі 1GOD & гарне Людствоповинен бути моїм гідом Славі 1GOD & гарне Людствоповинен бути моїм гідом Славі 1GOD & гарне Людство

Ця молитва використовується при необхідності!
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Підтвердження 6: N umbers мають важливе значення і 7 божественнаПідтвердження 6: N umbers мають важливе значення і 7 божественнаПідтвердження 6: N umbers мають важливе значення і 7 божественнаПідтвердження 6: N umbers мають важливе значення і 7 божественнаПідтвердження 6: N umbers мають важливе значення і 7 божественна

Після того, як людство почало використовувати номери він був готовий розвиватися в 

напрямку своєї долі: Хранитель Фізичної-Всесвіт. Числа дозволило описати і виміряти напрямку своєї долі: Хранитель Фізичної-Всесвіт. Числа дозволило описати і виміряти напрямку своєї долі: Хранитель Фізичної-Всесвіт. Числа дозволило описати і виміряти 

кількість, швидкість, ..., створення математичних понять. Депозитарні-опікуни 

вважають, що числа є основним наріжним каменем інтелекту людства.

Числа є основою математичної концепції, що людство використовує для створення 

більш математичних понять. Числа привели до науки дозволяє нам просуватися більш математичних понять. Числа привели до науки дозволяє нам просуватися 

вперед і зрозуміти більше і більше 1GOD » S живністю ЦІІ. Числа побудовані цивілізації вперед і зрозуміти більше і більше 1GOD » S живністю ЦІІ. Числа побудовані цивілізації вперед і зрозуміти більше і більше 1GOD » S живністю ЦІІ. Числа побудовані цивілізації вперед і зрозуміти більше і більше 1GOD » S живністю ЦІІ. Числа побудовані цивілізації 

і знищували їх. Цикл «початок, кінець і переробка».

Числа дозволені Підрахунок:

Пальці на руці 1, 2, 3, 4, 5. результат (Символ: =) 5 пальців.Пальці на руці 1, 2, 3, 4, 5. результат (Символ: =) 5 пальців.Пальці на руці 1, 2, 3, 4, 5. результат (Символ: =) 5 пальців.Пальці на руці 1, 2, 3, 4, 5. результат (Символ: =) 5 пальців.

Додавання ( Символ: +) дозволяє об'єднати більше 1 результат підрахунку.Додавання ( Символ: +) дозволяє об'єднати більше 1 результат підрахунку.Додавання ( Символ: +) дозволяє об'єднати більше 1 результат підрахунку.Додавання ( Символ: +) дозволяє об'єднати більше 1 результат підрахунку.

Пальці на руках 2 5 + 5 = 10 пальців на обох руках ,Пальці на руках 2 5 + 5 = 10 пальців на обох руках ,Пальці на руках 2 5 + 5 = 10 пальців на обох руках ,

винос ( символ: -) дозволяє зменшити попередній результат. 1 руку з 5 пальцями має 1 винос ( символ: -) дозволяє зменшити попередній результат. 1 руку з 5 пальцями має 1 винос ( символ: -) дозволяє зменшити попередній результат. 1 руку з 5 пальцями має 1 винос ( символ: -) дозволяє зменшити попередній результат. 1 руку з 5 пальцями має 1 винос ( символ: -) дозволяє зменшити попередній результат. 1 руку з 5 пальцями має 1 

палець відрізати (Нещасний випадок) : 5-1 = 4 пальців тепер на руки.палець відрізати (Нещасний випадок) : 5-1 = 4 пальців тепер на руки.палець відрізати (Нещасний випадок) : 5-1 = 4 пальців тепер на руки.

помноживши ( символ: •) дозволяє (Простіше) підрахунку кількості елементів LAR Подібних. Пальці помноживши ( символ: •) дозволяє (Простіше) підрахунку кількості елементів LAR Подібних. Пальці помноживши ( символ: •) дозволяє (Простіше) підрахунку кількості елементів LAR Подібних. Пальці помноживши ( символ: •) дозволяє (Простіше) підрахунку кількості елементів LAR Подібних. Пальці помноживши ( символ: •) дозволяє (Простіше) підрахунку кількості елементів LAR Подібних. Пальці помноживши ( символ: •) дозволяє (Простіше) підрахунку кількості елементів LAR Подібних. Пальці помноживши ( символ: •) дозволяє (Простіше) підрахунку кількості елементів LAR Подібних. Пальці 

на руках 3 3 • 5 (Простіше, ніж 5 + 5 + 5) = 15 пальців на руках 3. При множенні однакової на руках 3 3 • 5 (Простіше, ніж 5 + 5 + 5) = 15 пальців на руках 3. При множенні однакової на руках 3 3 • 5 (Простіше, ніж 5 + 5 + 5) = 15 пальців на руках 3. При множенні однакової на руках 3 3 • 5 (Простіше, ніж 5 + 5 + 5) = 15 пальців на руках 3. При множенні однакової на руках 3 3 • 5 (Простіше, ніж 5 + 5 + 5) = 15 пальців на руках 3. При множенні однакової 

кількості неодноразового потужністькількості неодноразового потужність

позначення: 2 • 2 • 2 • 2 • 2 ( 2 5 Сила 5) = 32 п'ятого ступеня 2.позначення: 2 • 2 • 2 • 2 • 2 ( 2 5 Сила 5) = 32 п'ятого ступеня 2.позначення: 2 • 2 • 2 • 2 • 2 ( 2 5 Сила 5) = 32 п'ятого ступеня 2.позначення: 2 • 2 • 2 • 2 • 2 ( 2 5 Сила 5) = 32 п'ятого ступеня 2.позначення: 2 • 2 • 2 • 2 • 2 ( 2 5 Сила 5) = 32 п'ятого ступеня 2.позначення: 2 • 2 • 2 • 2 • 2 ( 2 5 Сила 5) = 32 п'ятого ступеня 2.позначення: 2 • 2 • 2 • 2 • 2 ( 2 5 Сила 5) = 32 п'ятого ступеня 2.

розділивши ( символ: /) дозволяє порційні попереднього результату. 3 руки мають 15 розділивши ( символ: /) дозволяє порційні попереднього результату. 3 руки мають 15 розділивши ( символ: /) дозволяє порційні попереднього результату. 3 руки мають 15 розділивши ( символ: /) дозволяє порційні попереднього результату. 3 руки мають 15 розділивши ( символ: /) дозволяє порційні попереднього результату. 3 руки мають 15 

пальців. 1 рука має 15/3 = 5 пальців. Числа дозволяють створення послідовність чисел 0, пальців. 1 рука має 15/3 = 5 пальців. Числа дозволяють створення послідовність чисел 0, пальців. 1 рука має 15/3 = 5 пальців. Числа дозволяють створення послідовність чисел 0, пальців. 1 рука має 15/3 = 5 пальців. Числа дозволяють створення послідовність чисел 0, пальців. 1 рука має 15/3 = 5 пальців. Числа дозволяють створення послідовність чисел 0, 

1, 1, 2, 3,

5, 8, 13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, ... (Символ: ...) після того, як 2 початкових чисел, кожне число 5, 8, 13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, ... (Символ: ...) після того, як 2 початкових чисел, кожне число 5, 8, 13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, ... (Символ: ...) після того, як 2 початкових чисел, кожне число 

є сумою 2 попередніх чисел. Депозитарій-хранитель використовувати природну систему 

числення 10. 1 значні символи використовуються: 0 (Нуль) , 1 (Один) , 2 (Два) , 3 (Три) , 4 (Чотири) , числення 10. 1 значні символи використовуються: 0 (Нуль) , 1 (Один) , 2 (Два) , 3 (Три) , 4 (Чотири) , числення 10. 1 значні символи використовуються: 0 (Нуль) , 1 (Один) , 2 (Два) , 3 (Три) , 4 (Чотири) , числення 10. 1 значні символи використовуються: 0 (Нуль) , 1 (Один) , 2 (Два) , 3 (Три) , 4 (Чотири) , числення 10. 1 значні символи використовуються: 0 (Нуль) , 1 (Один) , 2 (Два) , 3 (Три) , 4 (Чотири) , числення 10. 1 значні символи використовуються: 0 (Нуль) , 1 (Один) , 2 (Два) , 3 (Три) , 4 (Чотири) , числення 10. 1 значні символи використовуються: 0 (Нуль) , 1 (Один) , 2 (Два) , 3 (Три) , 4 (Чотири) , числення 10. 1 значні символи використовуються: 0 (Нуль) , 1 (Один) , 2 (Два) , 3 (Три) , 4 (Чотири) , числення 10. 1 значні символи використовуються: 0 (Нуль) , 1 (Один) , 2 (Два) , 3 (Три) , 4 (Чотири) , числення 10. 1 значні символи використовуються: 0 (Нуль) , 1 (Один) , 2 (Два) , 3 (Три) , 4 (Чотири) , числення 10. 1 значні символи використовуються: 0 (Нуль) , 1 (Один) , 2 (Два) , 3 (Три) , 4 (Чотири) , числення 10. 1 значні символи використовуються: 0 (Нуль) , 1 (Один) , 2 (Два) , 3 (Три) , 4 (Чотири) , числення 10. 1 значні символи використовуються: 0 (Нуль) , 1 (Один) , 2 (Два) , 3 (Три) , 4 (Чотири) , 

5 (П'ять) , 6 (Шість) , 7 (Сім) , 8 (Вісім) , 9 (Дев'ять) ,  числа: 0, 2, 4, 6, 8 називаються5 (П'ять) , 6 (Шість) , 7 (Сім) , 8 (Вісім) , 9 (Дев'ять) ,  числа: 0, 2, 4, 6, 8 називаються5 (П'ять) , 6 (Шість) , 7 (Сім) , 8 (Вісім) , 9 (Дев'ять) ,  числа: 0, 2, 4, 6, 8 називаються5 (П'ять) , 6 (Шість) , 7 (Сім) , 8 (Вісім) , 9 (Дев'ять) ,  числа: 0, 2, 4, 6, 8 називаються5 (П'ять) , 6 (Шість) , 7 (Сім) , 8 (Вісім) , 9 (Дев'ять) ,  числа: 0, 2, 4, 6, 8 називаються5 (П'ять) , 6 (Шість) , 7 (Сім) , 8 (Вісім) , 9 (Дев'ять) ,  числа: 0, 2, 4, 6, 8 називаються5 (П'ять) , 6 (Шість) , 7 (Сім) , 8 (Вісім) , 9 (Дев'ять) ,  числа: 0, 2, 4, 6, 8 називаються5 (П'ять) , 6 (Шість) , 7 (Сім) , 8 (Вісім) , 9 (Дев'ять) ,  числа: 0, 2, 4, 6, 8 називаються5 (П'ять) , 6 (Шість) , 7 (Сім) , 8 (Вісім) , 9 (Дев'ять) ,  числа: 0, 2, 4, 6, 8 називаються5 (П'ять) , 6 (Шість) , 7 (Сім) , 8 (Вісім) , 9 (Дев'ять) ,  числа: 0, 2, 4, 6, 8 називаються5 (П'ять) , 6 (Шість) , 7 (Сім) , 8 (Вісім) , 9 (Дев'ять) ,  числа: 0, 2, 4, 6, 8 називаються5 (П'ять) , 6 (Шість) , 7 (Сім) , 8 (Вісім) , 9 (Дев'ять) ,  числа: 0, 2, 4, 6, 8 називаються5 (П'ять) , 6 (Шість) , 7 (Сім) , 8 (Вісім) , 9 (Дев'ять) ,  числа: 0, 2, 4, 6, 8 називаються5 (П'ять) , 6 (Шість) , 7 (Сім) , 8 (Вісім) , 9 (Дев'ять) ,  числа: 0, 2, 4, 6, 8 називаються

навіть ; 1, 3, 5, 7, 9 називаються непарний ,  Після того, як 9, 2 цифри (Так званий 10-х) використовуються: навіть ; 1, 3, 5, 7, 9 називаються непарний ,  Після того, як 9, 2 цифри (Так званий 10-х) використовуються: навіть ; 1, 3, 5, 7, 9 називаються непарний ,  Після того, як 9, 2 цифри (Так званий 10-х) використовуються: навіть ; 1, 3, 5, 7, 9 називаються непарний ,  Після того, як 9, 2 цифри (Так званий 10-х) використовуються: навіть ; 1, 3, 5, 7, 9 називаються непарний ,  Після того, як 9, 2 цифри (Так званий 10-х) використовуються: навіть ; 1, 3, 5, 7, 9 називаються непарний ,  Після того, як 9, 2 цифри (Так званий 10-х) використовуються: навіть ; 1, 3, 5, 7, 9 називаються непарний ,  Після того, як 9, 2 цифри (Так званий 10-х) використовуються: навіть ; 1, 3, 5, 7, 9 називаються непарний ,  Після того, як 9, 2 цифри (Так званий 10-х) використовуються: навіть ; 1, 3, 5, 7, 9 називаються непарний ,  Після того, як 9, 2 цифри (Так званий 10-х) використовуються: навіть ; 1, 3, 5, 7, 9 називаються непарний ,  Після того, як 9, 2 цифри (Так званий 10-х) використовуються: 

10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19.

 0 розміщені праворуч від будь-якої з 9 номерів створює 2-значний номер під назвою 10-х (Десятник) 0 розміщені праворуч від будь-якої з 9 номерів створює 2-значний номер під назвою 10-х (Десятник) 0 розміщені праворуч від будь-якої з 9 номерів створює 2-значний номер під назвою 10-х (Десятник) 0 розміщені праворуч від будь-якої з 9 номерів створює 2-значний номер під назвою 10-х (Десятник)

наприклад, 70 , два 00 називаються 100 (Сотник) ,наприклад, 70 , два 00 називаються 100 (Сотник) ,наприклад, 70 , два 00 називаються 100 (Сотник) ,наприклад, 70 , два 00 називаються 100 (Сотник) ,наприклад, 70 , два 00 називаються 100 (Сотник) ,наприклад, 70 , два 00 називаються 100 (Сотник) ,наприклад, 70 , два 00 називаються 100 (Сотник) ,наприклад, 70 , два 00 називаються 100 (Сотник) ,

наприклад, 700 , три 000  називаються 1000-х (В тисячах) , наприклад, 7000 , Кожні 3 цифри наприклад, 700 , три 000  називаються 1000-х (В тисячах) , наприклад, 7000 , Кожні 3 цифри наприклад, 700 , три 000  називаються 1000-х (В тисячах) , наприклад, 7000 , Кожні 3 цифри наприклад, 700 , три 000  називаються 1000-х (В тисячах) , наприклад, 7000 , Кожні 3 цифри наприклад, 700 , три 000  називаються 1000-х (В тисячах) , наприклад, 7000 , Кожні 3 цифри наприклад, 700 , три 000  називаються 1000-х (В тисячах) , наприклад, 7000 , Кожні 3 цифри наприклад, 700 , три 000  називаються 1000-х (В тисячах) , наприклад, 7000 , Кожні 3 цифри наприклад, 700 , три 000  називаються 1000-х (В тисячах) , наприклад, 7000 , Кожні 3 цифри наприклад, 700 , три 000  називаються 1000-х (В тисячах) , наприклад, 7000 , Кожні 3 цифри наприклад, 700 , три 000  називаються 1000-х (В тисячах) , наприклад, 7000 , Кожні 3 цифри наприклад, 700 , три 000  називаються 1000-х (В тисячах) , наприклад, 7000 , Кожні 3 цифри наприклад, 700 , три 000  називаються 1000-х (В тисячах) , наприклад, 7000 , Кожні 3 цифри 

підраховані з правого боку розділені коми наприклад,підраховані з правого боку розділені коми наприклад,
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1000000 (1 мільйон) ,1000000 (1 мільйон) ,1000000 (1 мільйон) ,

Per-відсотків ( символ:%) означає сотню. 100 в фракція також може бути виражено у вигляді кожного Per-відсотків ( символ:%) означає сотню. 100 в фракція також може бути виражено у вигляді кожного Per-відсотків ( символ:%) означає сотню. 100 в фракція також може бути виражено у вигляді кожного Per-відсотків ( символ:%) означає сотню. 100 в фракція також може бути виражено у вигляді кожного Per-відсотків ( символ:%) означає сотню. 100 в фракція також може бути виражено у вигляді кожного 

відсотка, наприклад, 7/100 = 7% або десяткове 0,07 (.) Точка використовується для відображення значення відсотка, наприклад, 7/100 = 7% або десяткове 0,07 (.) Точка використовується для відображення значення відсотка, наприклад, 7/100 = 7% або десяткове 0,07 (.) Точка використовується для відображення значення відсотка, наприклад, 7/100 = 7% або десяткове 0,07 (.) Точка використовується для відображення значення відсотка, наприклад, 7/100 = 7% або десяткове 0,07 (.) Точка використовується для відображення значення 

менше 1, наприклад, 0,1 (Так званий Десятковий) ,менше 1, наприклад, 0,1 (Так званий Десятковий) ,менше 1, наприклад, 0,1 (Так званий Десятковий) ,

0,1 (Десятковий) також може бути виражено у вигляді дробу, використовуючи символ ділення 1/10  0,1 0,1 (Десятковий) також може бути виражено у вигляді дробу, використовуючи символ ділення 1/10  0,1 0,1 (Десятковий) також може бути виражено у вигляді дробу, використовуючи символ ділення 1/10  0,1 0,1 (Десятковий) також може бути виражено у вигляді дробу, використовуючи символ ділення 1/10  0,1 

= 1/10 або за відсотки 10%= 1/10 або за відсотки 10%= 1/10 або за відсотки 10%

Числа використовуються в геометричній конструкції: 3 стороннього трикутник, 4 стороннього Square / Числа використовуються в геометричній конструкції: 3 стороннього трикутник, 4 стороннього Square / 

прямокутна, 5 на сторону Пентагону, 6 односторонній шестикутник, 7 стороннього семикутника (Символ прямокутна, 5 на сторону Пентагону, 6 односторонній шестикутник, 7 стороннього семикутника (Символ 

1FAITH) , 8 сторонній восьмикутник. Square² (2 мірні) , Cube³ (3-мірні) , Конус, циліндр ...1FAITH) , 8 сторонній восьмикутник. Square² (2 мірні) , Cube³ (3-мірні) , Конус, циліндр ...1FAITH) , 8 сторонній восьмикутник. Square² (2 мірні) , Cube³ (3-мірні) , Конус, циліндр ...1FAITH) , 8 сторонній восьмикутник. Square² (2 мірні) , Cube³ (3-мірні) , Конус, циліндр ...1FAITH) , 8 сторонній восьмикутник. Square² (2 мірні) , Cube³ (3-мірні) , Конус, циліндр ...1FAITH) , 8 сторонній восьмикутник. Square² (2 мірні) , Cube³ (3-мірні) , Конус, циліндр ...1FAITH) , 8 сторонній восьмикутник. Square² (2 мірні) , Cube³ (3-мірні) , Конус, циліндр ...

7 божественно, тому що він прийняв 1GOD 7 днів * створити фізико Всесвіту & людства.  6 7 божественно, тому що він прийняв 1GOD 7 днів * створити фізико Всесвіту & людства.  6 7 божественно, тому що він прийняв 1GOD 7 днів * створити фізико Всесвіту & людства.  6 7 божественно, тому що він прийняв 1GOD 7 днів * створити фізико Всесвіту & людства.  6 7 божественно, тому що він прийняв 1GOD 7 днів * створити фізико Всесвіту & людства.  6 7 божественно, тому що він прийняв 1GOD 7 днів * створити фізико Всесвіту & людства.  6 7 божественно, тому що він прийняв 1GOD 7 днів * створити фізико Всесвіту & людства.  6 

робочих днів + 1 день відпочинку = 1 тиждень.

* Примітка! 1GOD » s тиждень відрізняється від CG Kalender нижче.Примітка! 1GOD » s тиждень відрізняється від CG Kalender нижче.Примітка! 1GOD » s тиждень відрізняється від CG Kalender нижче.Примітка! 1GOD » s тиждень відрізняється від CG Kalender нижче.

День 1 День 2 в середині тижня День 4 День 5 уїк-енду Веселий деньДень 1 День 2 в середині тижня День 4 День 5 уїк-енду Веселий день

1GOD хоче 7Tribes. В результаті в 7Provinces ~1GOD хоче 7Tribes. В результаті в 7Provinces ~1GOD хоче 7Tribes. В результаті в 7Provinces ~1GOD хоче 7Tribes. В результаті в 7Provinces ~

1FAITH заснована на 7Scrolls ~ символ: семикутник1FAITH заснована на 7Scrolls ~ символ: семикутник1FAITH заснована на 7Scrolls ~ символ: семикутник1FAITH заснована на 7Scrolls ~ символ: семикутник

1Church: Всесвіт Депозитарні Правоохоронці мають 7 незалежний1Church: Всесвіт Депозитарні Правоохоронці мають 7 незалежний

провінційні адміністрації (Orackle) ~ 7Evils людські неблагополучні, «Ланцюг провінційні адміністрації (Orackle) ~ 7Evils людські неблагополучні, «Ланцюг провінційні адміністрації (Orackle) ~ 7Evils людські неблагополучні, «Ланцюг провінційні адміністрації (Orackle) ~ 7Evils людські неблагополучні, «Ланцюг 

Зла має 7links ~ 7_7 Правило: комітет 7 HE & 7SHE ~ A 7 на стороні, 7 під кутом Зла має 7links ~ 7_7 Правило: комітет 7 HE & 7SHE ~ A 7 на стороні, 7 під кутом Зла має 7links ~ 7_7 Правило: комітет 7 HE & 7SHE ~ A 7 на стороні, 7 під кутом Зла має 7links ~ 7_7 Правило: комітет 7 HE & 7SHE ~ A 7 на стороні, 7 під кутом 

Polygon: Heptagon символ визнання 1FAITH & 1Church: Всесвіт Custodian Polygon: Heptagon символ визнання 1FAITH & 1Church: Всесвіт Custodian Polygon: Heptagon символ визнання 1FAITH & 1Church: Всесвіт Custodian 

Guardians 

ПОВИНЕН - DO:

1GOD показав нам цифри і як використовувати їх шляхом створення [7 1GOD показав нам цифри і як використовувати їх шляхом створення [7 1GOD показав нам цифри і як використовувати їх шляхом створення [7 

днів weeek (Час вимірювання) : Робота 6days і відпочинок 1 день (управління днів weeek (Час вимірювання) : Робота 6days і відпочинок 1 день (управління днів weeek (Час вимірювання) : Робота 6days і відпочинок 1 день (управління днів weeek (Час вимірювання) : Робота 6days і відпочинок 1 день (управління 

часом) ] , 1GOD «S роботачасом) ] , 1GOD «S роботачасом) ] , 1GOD «S роботачасом) ] , 1GOD «S роботачасом) ] , 1GOD «S робота

- етика також займає людство роботи етика.

Вчитися і Навчати Числа означають, математичні поняття, створювати геометричні візерунки. Використовуйте Вчитися і Навчати Числа означають, математичні поняття, створювати геометричні візерунки. Використовуйте 

номери для розумової стимуляції (добре номери для розумової стимуляції (добре 
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здоров'я) , Веселіться з номерами. Дорожите Божественні 7.здоров'я) , Веселіться з номерами. Дорожите Божественні 7.здоров'я) , Веселіться з номерами. Дорожите Божественні 7.здоров'я) , Веселіться з номерами. Дорожите Божественні 7.

Числа означає 0 з нічого 1GOD створив фізичну всесвіт. Нуль число створення. негативний: Числа означає 0 з нічого 1GOD створив фізичну всесвіт. Нуль число створення. негативний: Числа означає 0 з нічого 1GOD створив фізичну всесвіт. Нуль число створення. негативний: Числа означає 0 з нічого 1GOD створив фізичну всесвіт. Нуль число створення. негативний: Числа означає 0 з нічого 1GOD створив фізичну всесвіт. Нуль число створення. негативний: Числа означає 0 з нічого 1GOD створив фізичну всесвіт. Нуль число створення. негативний: 

Нульове кількість руйнувань.

1 Початок, будучи по-перше, 1 & тільки. 1GOD 1FAITH 1Church.1 Початок, будучи по-перше, 1 & тільки. 1GOD 1FAITH 1Church.1 Початок, будучи по-перше, 1 & тільки. 1GOD 1FAITH 1Church.

негативний: Кінець, будучи останнім, що знаходяться під загрозою зникнення. Багато.негативний: Кінець, будучи останнім, що знаходяться під загрозою зникнення. Багато.

2 Гармонія, Святе подружжя, спарювання, близнюки. негативний: Анархія, розділова, 2 Гармонія, Святе подружжя, спарювання, близнюки. негативний: Анархія, розділова, 2 Гармонія, Святе подружжя, спарювання, близнюки. негативний: Анархія, розділова, 2 Гармонія, Святе подружжя, спарювання, близнюки. негативний: Анархія, розділова, 

порнографія, стриманість.

3 Час трикутник, 3 стовпи релігії ( 1GOD 1FAITH 1Church) , 3 Час трикутник, 3 стовпи релігії ( 1GOD 1FAITH 1Church) , 3 Час трикутник, 3 стовпи релігії ( 1GOD 1FAITH 1Church) , 3 Час трикутник, 3 стовпи релігії ( 1GOD 1FAITH 1Church) , 3 Час трикутник, 3 стовпи релігії ( 1GOD 1FAITH 1Church) , 3 Час трикутник, 3 стовпи релігії ( 1GOD 1FAITH 1Church) , 

негативний: 3 натовп.негативний: 3 натовп.

4 4 сезони (весна літо осінь зима) від року, Quattro року, 4 напрямки (Північ, Схід, Захід, Південь) , 4 4 сезони (весна літо осінь зима) від року, Quattro року, 4 напрямки (Північ, Схід, Захід, Південь) , 4 4 сезони (весна літо осінь зима) від року, Quattro року, 4 напрямки (Північ, Схід, Захід, Південь) , 4 4 сезони (весна літо осінь зима) від року, Quattro року, 4 напрямки (Північ, Схід, Захід, Південь) , 4 4 сезони (весна літо осінь зима) від року, Quattro року, 4 напрямки (Північ, Схід, Захід, Південь) , 4 4 сезони (весна літо осінь зима) від року, Quattro року, 4 напрямки (Північ, Схід, Захід, Південь) , 

4 елементи (Вогонь, земля, вітер, повітря) , Квадрат, куб, структуровані правила. негативний: сплутаність 4 елементи (Вогонь, земля, вітер, повітря) , Квадрат, куб, структуровані правила. негативний: сплутаність 4 елементи (Вогонь, земля, вітер, повітря) , Квадрат, куб, структуровані правила. негативний: сплутаність 4 елементи (Вогонь, земля, вітер, повітря) , Квадрат, куб, структуровані правила. негативний: сплутаність 4 елементи (Вогонь, земля, вітер, повітря) , Квадрат, куб, структуровані правила. негативний: сплутаність 

свідомості, ніяких правил, відсутність узгодженості, закон Мерфі.

5 Зір, новаторське, наполегливе, дія. негативний: запобігти, палять, апатію.5 Зір, новаторське, наполегливе, дія. негативний: запобігти, палять, апатію.5 Зір, новаторське, наполегливе, дія. негативний: запобігти, палять, апатію.5 Зір, новаторське, наполегливе, дія. негативний: запобігти, палять, апатію.

6 Група, суспільство, соціальна справедливість, сусідський дозор, церква.6 Група, суспільство, соціальна справедливість, сусідський дозор, церква.

негативний: Відлюдник, ізоляція, елітарний, багатство апартеїд, зграя.негативний: Відлюдник, ізоляція, елітарний, багатство апартеїд, зграя.

7 медитація, 1GOD «s останні повідомлення, яке Законодавець Manifest, IP7 медитація, 1GOD «s останні повідомлення, яке Законодавець Manifest, IP7 медитація, 1GOD «s останні повідомлення, яке Законодавець Manifest, IP7 медитація, 1GOD «s останні повідомлення, яке Законодавець Manifest, IP7 медитація, 1GOD «s останні повідомлення, яке Законодавець Manifest, IP

(інтелектуальна власність) , Пророкувати. негативний: Фантазувати, видавати бажане за дійсне, (інтелектуальна власність) , Пророкувати. негативний: Фантазувати, видавати бажане за дійсне, (інтелектуальна власність) , Пророкувати. негативний: Фантазувати, видавати бажане за дійсне, (інтелектуальна власність) , Пророкувати. негативний: Фантазувати, видавати бажане за дійсне, 

підроблені повідомлення, авторські права, патенти.

8 Справедливість, кар'єра, відповідальність, довіру. негативний: Беззаконня, безробітні, незрілість, 8 Справедливість, кар'єра, відповідальність, довіру. негативний: Беззаконня, безробітні, незрілість, 8 Справедливість, кар'єра, відповідальність, довіру. негативний: Беззаконня, безробітні, незрілість, 8 Справедливість, кар'єра, відповідальність, довіру. негативний: Беззаконня, безробітні, незрілість, 

корумпованою, брехня.

9 Світська, веселий, доброзичливий, ораторське. негативний: Loner, дратівливий, що не 9 Світська, веселий, доброзичливий, ораторське. негативний: Loner, дратівливий, що не 9 Світська, веселий, доброзичливий, ораторське. негативний: Loner, дратівливий, що не 9 Світська, веселий, доброзичливий, ораторське. негативний: Loner, дратівливий, що не 

балакучий.

ЧИСЛО -PrayerЧИСЛО -Prayer

дорогий 1GOD , Творець найкрасивішою Всесвіту Ваш покірний дорогий 1GOD , Творець найкрасивішою Всесвіту Ваш покірний дорогий 1GOD , Творець найкрасивішою Всесвіту Ваш покірний дорогий 1GOD , Творець найкрасивішою Всесвіту Ваш покірний 

вірний попечителя-опікуна (1 вулиця ім'я) Дякую Ви для чиселвірний попечителя-опікуна (1 вулиця ім'я) Дякую Ви для чиселвірний попечителя-опікуна (1 вулиця ім'я) Дякую Ви для чисел

Числа допомагають нам зрозуміти Число Вселенського 

допомогти в депозитарних хранителів обов'язки Чисел для 

розумової стимуляції і задоволення для слави 1GOD & гарне розумової стимуляції і задоволення для слави 1GOD & гарне розумової стимуляції і задоволення для слави 1GOD & гарне розумової стимуляції і задоволення для слави 1GOD & гарне 

Людство

Ця молитва використовується при необхідності!
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Підтвердження 7: Чи існує загробне життя і є АнгелиПідтвердження 7: Чи існує загробне життя і є АнгелиПідтвердження 7: Чи існує загробне життя і є Ангели

1GOD хочемо, щоб ми вірили в загробне життя, суддівський день Eternal- Soul, Реінкарнація і 1GOD хочемо, щоб ми вірили в загробне життя, суддівський день Eternal- Soul, Реінкарнація і 

Ангели. Afterlife починається з кремацією, щоб переконатися, що душа звільняється.Ангели. Afterlife починається з кремацією, щоб переконатися, що душа звільняється.

Таким чином, душа може мати загробне життя свою фізичну форму життя (Корпус) повинен Таким чином, душа може мати загробне життя свою фізичну форму життя (Корпус) повинен Таким чином, душа може мати загробне життя свою фізичну форму життя (Корпус) повинен 

допомогти. Мета життя, щоб допомогти Your Soul отримати лейб-досвід, необхідні допомогти. Мета життя, щоб допомогти Your Soul отримати лейб-досвід, необхідні 

для завершення своєї місії. Заважає з відчувати повне вплив на життєвий досвід (Eginsurance) для завершення своєї місії. Заважає з відчувати повне вплив на життєвий досвід (Eginsurance) для завершення своєї місії. Заважає з відчувати повне вплив на життєвий досвід (Eginsurance) 

змушує душу не завершити свою місію. Заповнена місія допомагає Душе стати 

Ангелом.

Коли місія «Душі» завершується фізичне тіло вмирає і душа 

рухається вгору до яскравого духовно- воріт. Зупинка тіло від смерті (Наприклад, рухається вгору до яскравого духовно- воріт. Зупинка тіло від смерті (Наприклад, рухається вгору до яскравого духовно- воріт. Зупинка тіло від смерті (Наприклад, 

життєзабезпечення, переливання, пересадка ..) це розлютити 1GOD. Усюди, життєзабезпечення, переливання, пересадка ..) це розлютити 1GOD. Усюди, життєзабезпечення, переливання, пересадка ..) це розлютити 1GOD. Усюди, життєзабезпечення, переливання, пересадка ..) це розлютити 1GOD. Усюди, 

що у фізичній-всесвіту має початок, кінець і переробляються (Наприклад, що у фізичній-всесвіту має початок, кінець і переробляються (Наприклад, 

людина-тіло) !людина-тіло) !

Звільнення душі в момент смерті не завжди досягається. Немає rele- ази, Душа не 

може увійти в Духовній-Gate. Немає живе тіло, душа не може повернутися. Душа знаходиться 

в підвішеному стані, а «Привид». Для того, щоб гарантувати, що душа звільняється і Afterlife 

можливо тіло повинно людино бути піддано кремації. Кремація і молитва звільняє душу. можливо тіло повинно людино бути піддано кремації. Кремація і молитва звільняє душу. 

Душі, де releasedby Кремація з незакінченою місією.

Незавершені місії додаються до наступної місії (Реінкарнація) ,Незавершені місії додаються до наступної місії (Реінкарнація) ,Незавершені місії додаються до наступної місії (Реінкарнація) ,

Темний Духовно-Gate означає «Gatekeeper-Angel» пошле Душу назад (Неповна Темний Духовно-Gate означає «Gatekeeper-Angel» пошле Душу назад (Неповна 

місія) , Яскравий духовно- Gate є Welcome.місія) , Яскравий духовно- Gate є Welcome.місія) , Яскравий духовно- Gate є Welcome.

Прийняв душа, то його Judgment-день переходить до 

чистоти-Scale. Де reliv- ес його життєві переживання чистоти-Scale. Де reliv- ес його життєві переживання 

погано і добре. після relivпогано і добре. після reliv

-рий вони зберігаються в житті-досвід Vault

Або душа отримує інше тіло, перевтілюється. Або душа зібрала достатньо Або душа отримує інше тіло, перевтілюється. Або душа зібрала достатньо 

життєвого досвіду, щоб стати вічним (Angel) ,життєвого досвіду, щоб стати вічним (Angel) ,життєвого досвіду, щоб стати вічним (Angel) ,
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Нещодавно кваліфікований Ангел Вітав на небо 1GOD , стаєНещодавно кваліфікований Ангел Вітав на небо 1GOD , стаєНещодавно кваліфікований Ангел Вітав на небо 1GOD , стаєНещодавно кваліфікований Ангел Вітав на небо 1GOD , стає

одвічний & дали небесні радості першої з них є ' Ангел охоронець ' ,одвічний & дали небесні радості першої з них є ' Ангел охоронець ' ,одвічний & дали небесні радості першої з них є ' Ангел охоронець ' ,одвічний & дали небесні радості першої з них є ' Ангел охоронець ' ,одвічний & дали небесні радості першої з них є ' Ангел охоронець ' ,одвічний & дали небесні радості першої з них є ' Ангел охоронець ' ,одвічний & дали небесні радості першої з них є ' Ангел охоронець ' ,

Після того, як фізичне тіло померло духовну душа залишає & 

голову до світла Духовно-Gate.

 воротар розглядає доцільність внесення вітати (Яскравий  воротар розглядає доцільність внесення вітати (Яскравий  воротар розглядає доцільність внесення вітати (Яскравий  воротар розглядає доцільність внесення вітати (Яскравий 

Духовно-ворота) Душа або відправити його назад (Темно-SpiritualGate) , Gatekeeper Духовно-ворота) Душа або відправити його назад (Темно-SpiritualGate) , Gatekeeper Духовно-ворота) Душа або відправити його назад (Темно-SpiritualGate) , Gatekeeper Духовно-ворота) Душа або відправити його назад (Темно-SpiritualGate) , Gatekeeper Духовно-ворота) Душа або відправити його назад (Темно-SpiritualGate) , Gatekeeper 

адмініструвати Судний-Day, чистота-Scale, життєвий ДОСВІД Vault & Гардіан-Angel.

Є інший Ангел ( занадто складні для розуміння людей)Є інший Ангел ( занадто складні для розуміння людей)Є інший Ангел ( занадто складні для розуміння людей)

1GOD називає Духовно-Universe: 'HEAVE N'!1GOD називає Духовно-Universe: 'HEAVE N'!1GOD називає Духовно-Universe: 'HEAVE N'!

небеса де Souls ' стати «Вічний». 1GOD називає небеса де Souls ' стати «Вічний». 1GOD називає небеса де Souls ' стати «Вічний». 1GOD називає небеса де Souls ' стати «Вічний». 1GOD називає небеса де Souls ' стати «Вічний». 1GOD називає 

Eternal: «АНГЕЛ»!Eternal: «АНГЕЛ»!

ПОВИНЕН - DO:

В elieve в Afterlife & Вічному-Soul. Вважають, що у вас є душа & кожна жива істота в В elieve в Afterlife & Вічному-Soul. Вважають, що у вас є душа & кожна жива істота в В elieve в Afterlife & Вічному-Soul. Вважають, що у вас є душа & кожна жива істота в 

фізичної-Всесвіту є 1 також. Вважає, що Душа є місія, щоб отримати життєвий досвід і фізичної-Всесвіту є 1 також. Вважає, що Душа є місія, щоб отримати життєвий досвід і 

Ви повинні допомогти вашій душі завершити свою місію (Життєві переживання) ,    Ви повинні допомогти вашій душі завершити свою місію (Життєві переживання) ,    Ви повинні допомогти вашій душі завершити свою місію (Життєві переживання) ,    

В elieve, що людське тіло має початок & кінець. Чи не интерферируют (Без В elieve, що людське тіло має початок & кінець. Чи не интерферируют (Без В elieve, що людське тіло має початок & кінець. Чи не интерферируют (Без В elieve, що людське тіло має початок & кінець. Чи не интерферируют (Без 

страхування) з Soul & Body мати повний життєвий досвід. Не втручайтеся (Не страхування) з Soul & Body мати повний життєвий досвід. Не втручайтеся (Не страхування) з Soul & Body мати повний життєвий досвід. Не втручайтеся (Не страхування) з Soul & Body мати повний життєвий досвід. Не втручайтеся (Не 

життєзабезпечення, переливання, пересадка

,,,) з кінцем життя (Смерть) ,  з кінцем життя (Смерть) ,  з кінцем життя (Смерть) ,  

З Remate кожен труп, щоб забезпечити звільнення душі в загробному житті.З Remate кожен труп, щоб забезпечити звільнення душі в загробному житті.
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Слідкуйте за сигналами (Совість, бачення ...) І керівництво від Ангела-Хранителя. Нанести Слідкуйте за сигналами (Совість, бачення ...) І керівництво від Ангела-Хранителя. Нанести Слідкуйте за сигналами (Совість, бачення ...) І керівництво від Ангела-Хранителя. Нанести Слідкуйте за сигналами (Совість, бачення ...) І керівництво від Ангела-Хранителя. Нанести 

інструктивний і Звертайте увагу !!!

«Ласкаво просимо» Жнець за це означає, що ви виконали свою місію! 

Однак, іноді Жнець з'являється як «попередження»; зміна або особа

1GOD-х гнів.1GOD-х гнів.

Розширюється Всесвіт 1GOD в

хочуть більше Ангелів!

1GOD чекаємо, щоб почути від вас! ÿ ÿ1GOD чекаємо, щоб почути від вас! ÿ ÿ1GOD чекаємо, щоб почути від вас! ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ

загробне життя -Prayerзагробне життя -Prayer

дорогий 1GOD , Творець найкрасивішою Всесвіту Ваш покірний вірний дорогий 1GOD , Творець найкрасивішою Всесвіту Ваш покірний вірний дорогий 1GOD , Творець найкрасивішою Всесвіту Ваш покірний вірний дорогий 1GOD , Творець найкрасивішою Всесвіту Ваш покірний вірний 

попечителя-опікуна (1 вулиця ім'я) Вірування в загробне життяпопечителя-опікуна (1 вулиця ім'я) Вірування в загробне життяпопечителя-опікуна (1 вулиця ім'я) Вірування в загробне життя

Переконання є переконання безсмертної душі в 

реінкарнацію переконання є Ангели Для Слави 1GOD & гарне реінкарнацію переконання є Ангели Для Слави 1GOD & гарне реінкарнацію переконання є Ангели Для Слави 1GOD & гарне реінкарнацію переконання є Ангели Для Слави 1GOD & гарне 

Людство

Ця молитва використовується при необхідності!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ

останні повідомлення 1GOD, в Законодавець Manifest 14.04.04.07 Н-В-м www.universecustodianguardians.org14.04.04.07 Н-В-м www.universecustodianguardians.org

кінець




